



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

20 06 2023

м. Київ

№ 768

Про рішення з питань присудження наукових ступенів і присвоєння вчених звань та внесення зміни до деяких наказів Міністерства освіти і науки України

Відповідно до статті 54, підпункту 7 пункту 2 Розділу XV «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про вищу освіту», Порядку затвердження рішень про присвоєння вчених звань, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2015 р. № 656 (зі змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 17 листопада 2021 р. № 1197 «Деякі питання присудження (позбавлення) наукових ступенів», Тимчасового порядку присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 6 березня 2019 р. № 167 (зі змінами), Положення про спеціалізовану вчену раду з присудження наукового ступеня доктора наук, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 13 грудня 2021 року № 1359, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13 січня 2022 р. за № 28/37364, Положення про атестаційну колегію Міністерства освіти і науки України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 24 березня 2022 року № 270, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 квітня 2022 р. за № 460/37796, Порядку формування Переліку наукових фахових видань України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 січня 2018 року № 32, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 6 лютого 2018 р. за № 148/31600 (зі змінами), та на підставі рішення Атестаційної колегії Міністерства від 20 червня 2023 року

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити:

рішення вчених рад закладів вищої освіти та наукових установ про присвоєння вченого звання професора і видати атестати професора здобувачам вченого звання відповідно до списку;

рішення вчених рад закладів вищої освіти про присвоєння вченого звання доцента і видати атестати доцента здобувачам вченого звання відповідно до списку;

рішення вчених рад закладів вищої освіти та наукових установ про присвоєння вченого звання старшого дослідника і видати атестати старшого дослідника здобувачам вченого звання відповідно до списку;

рішення спеціалізованих вчених рад про присудження наукового ступеня доктора наук з галузей науки та за науковими спеціальностями і видати дипломи доктора наук здобувачам наукового ступеня відповідно до списку;

рішення спеціалізованих вчених рад про присудження наукового ступеня кандидата наук з галузей науки та за науковими спеціальностями і видати дипломи кандидата наук здобувачам наукового ступеня відповідно до списку;

рішення спеціалізованих вчених рад про присудження ступеня доктора філософії з галузей знань та за спеціальностями і довести до відома закладів вищої освіти (наукових установ) інформацію про прийняті рішення та щодо видачі ними дипломів доктора філософії з відповідними номерами здобувачам ступеня доктора філософії відповідно до списку.

2. Висловити зауваження:

1) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня доктора медичних наук Вітрука Ю. В. за порушення вимог абзацу 4 пункту 3 розділу II Положення про спеціалізовану вчену раду з присудження наукового ступеня доктора наук в частині перевірки наукових публікацій опонентів вченому секретарю ради Лаврик Г. В., кандидату медичних наук, старшому науковому співробітнику;

2) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня доктора медичних наук Бурлаки Є. А.:

а) за порушення вимог пункту 21 Порядку присудження та позбавлення наукового ступеня доктора наук в частині дотримання процедури голосування, якщо засідання докторської ради проводиться з використанням засобів відеозв'язку в режимі реального часу, голові спеціалізованої вченої ради Марушку Ю. В., доктору медичних наук, професору;

б) за порушення вимог пункту 18 Порядку присудження та позбавлення наукового ступеня доктора наук щодо розміщення документів в електронній формі на офіційному веб-сайті закладу вищої освіти (наукової установи), в докторській раді якого проводитиметься захист дисертації, вченому секретарю ради Гищак Т. В., доктору медичних наук, професору;

3) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня доктора медичних наук Крутя А. Г. за порушення вимог абзацу 4 пункту 3 розділу II Положення про спеціалізовану вчену раду з присудження наукового ступеня доктора наук в

частині перевірки наукових публікацій опонентів вченому секретарю ради Бугро В. І., доктору медичних наук, професору.

3. Утворити:

1) спеціалізовані вчені ради з присудження наукового ступеня доктора наук строком на три роки у складі згідно з додатком 1;

2) спеціалізовану вчену раду з присудження наукового ступеня доктора наук зі спеціальними правами СРД 70.852.44 Національної академії Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького для проведення разового захисту дисертації Братка Артема Володимировича на здобуття наукового ступеня доктора військових наук за спеціальністю 21.02.02 «Охорона державного кордону» у складі згідно з додатком 2.

4. Включити до Переліку наукових фахових видань України наукові друковані (електронні) періодичні видання відповідно до списку згідно з додатком 3.

5. Внести зміни:

1) до складу спеціалізованих вчених рад з присудження наукового ступеня доктора наук згідно з додатком 4;

2) до складу спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 64.600.01 Харківського національного медичного університету МОЗ України для проведення разового захисту дисертації Сокола Вячеслава Костянтиновича на здобуття наукового ступеня доктора медичних наук за спеціальністю 14.01.25 «Судова медицина» згідно з додатком 5;

3) до Переліку наукових фахових видань України:

а) стосовно друкованих періодичних видань відповідно до списку згідно з додатком 6;

б) віднести до переліку електронних наукових фахових видань, виключивши з переліку друкованих наукових фахових видань, наукові періодичні видання, яким присвоєно категорію «Б»:

«Неперервна професійна освіта: теорія і практика. Continuing Professional Education: Theory and Practice» (Київський університет імені Бориса Грінченка, Благодійний фонд імені Антона Макаренка) (педагогічні, спеціальності – 011, 012, 013, 014, 015, 016);

«Огляд сучасної вищої освіти. The Modern Higher Education Review» (Київський університет імені Бориса Грінченка) (педагогічні, спеціальності – 011, 012, 013, 014, 015, 016);

«Освітологія/Oświatologia» (Київський університет імені Бориса Грінченка) (педагогічні, спеціальності – 011, філософські, спеціальності – 033);

4) до наказу Міністерства освіти і науки України від 7 квітня 2022 року № 320 «Про рішення з питань присудження наукових ступенів і присвоєння вчених звань та внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 1 лютого 2022 року № 89»:

у додатку 1 в частині утворення спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 14.052.03 Державного університету «Житомирська політехніка» пункт 4 викласти в такій редакції:

«4. Сергієнко Лариса Василівна, доктор наук з державного управління, доцент, доцент кафедри, Державний університет «Житомирська політехніка», спеціальність 25.00.02.»;

5) до наказу Міністерства освіти і науки України від 10 жовтня 2022 року № 894 «Про рішення з питань присудження наукових ступенів і присвоєння вчених звань та внесення змін до деяких наказів Міністерства освіти і науки України»:

у додатку 1 в частині утворення спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 26.208.01 Головної астрономічної обсерваторії НАН України у пункті 11 слова «Новосядлий Богдан Іванович» замінити словами «Новосядлий Богдан Степанович»;

6) до наказу Міністерства освіти і науки України від 23 грудня 2022 року № 1166 «Про рішення з питань присудження наукових ступенів і присвоєння вчених звань та внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 6 червня 2022 року № 530»:

до додатку 1 в частині утворення спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 64.600.03 Харківського національного медичного університету МОЗ України пункт 19 викласти в такій редакції:

«19. Яковцова Ірина Іванівна, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри, Харківський національний медичний університет МОЗ України, спеціальність 14.03.02.»;

7) до наказу Міністерства освіти і науки України від 20 лютого 2023 року № 185 «Про рішення з питань присудження наукових ступенів і присвоєння вчених звань та внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 23 грудня 2022 року № 1166»:

у пункті 10 додатка 5:

у третій колонці в абзаці другому пункту 2 цифри та слова «08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»» замінити цифрами та словами «08.00.05 «Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка»»;

8) до наказу Міністерства освіти і науки України від 27 квітня 2023 року № 491 «Про рішення з питань присудження наукових ступенів і присвоєння вчених звань та внесення змін до наказів Міністерства освіти і науки України»:

а) у підпункті б) підпункту 2 пункту 2 слова «доктору медичних наук» замінити словами «доктору фармацевтичних наук»;

б) у додатку 1:

в частині утворення спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 64.157.01 Інституту радіофізики та електроніки ім. О. Я. Усикова НАН України:

пункт 1 викласти в редакції:

«1. Мележик Петро Миколайович, доктор фізико-математичних наук, старший науковий співробітник, радник при дирекції, Інститут радіофізики та електроніки ім. О. Я. Усикова, спеціальність 01.04.03.»;

пункт 9 викласти в редакції:

«9. Кулешов Олексій Миколайович, доктор фізико-математичних наук, професор, заступник завідувача відділу, Інститут радіофізики та електроніки ім. О. Я. Усикова НАН України, спеціальність 01.04.04.»;

у пункті 12 слова «Свеженцев Олександр Євгенович» замінити словами «Свеженцев Олександр Євгенович»;

в частині утворення спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 26.232.01 Фізико-технологічного інститут металів та сплавів НАН України:

пункт 3 викласти в редакції:

«3. Пархомчук Жанна В'ячеславівна, кандидат технічних наук, молодший науковий співробітник відділу, Фізико-технологічний інститут металів та сплавів, спеціальність 05.16.04.»;

пункт 4 викласти в редакції:

«4. Біктагіров Фаріт Камілович, доктор технічних наук, старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник відділу, Інститут електрозварювання ім. Є. О. Патона, спеціальність 05.16.02.»;

в) у додатку 5 у другій колонці розділу «ФІЛОЛОГІЧНІ НАУКИ» слова «Зубченко Станіслав Віталійович» замінити словами «Зубченко Святослав Віталійович».

б. Відмовити:

в утворенні спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук у ПЗВО «Східноєвропейський університет імені Рауфа Аблязова» за спеціальностями 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством», 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)» у зв'язку з достатньо сформованою мережею спеціалізованих вчених рад з правом присудження наукового ступеня доктора економічних наук зазначеного профілю;

у розширенні профілю спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук у ПрАТ «ВНЗ «Міжрегіональна академія управління персоналом» спеціальністю 21.07.01 «Забезпечення державної безпеки України» (юридичні науки) у зв'язку з порушенням пункту 6 розділу II Положення про спеціалізовану вчену раду з присудження наукового ступеня доктора наук в частині наявності у членів ради наукових публікацій з відповідної спеціальності;

в утворенні спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук в Українському державному університеті імені Михайла Драгоманова за спеціальностями 10.02.17 «Порівняльно-історичне і типологічне мовознавство», 10.02.21 «Структурна, прикладна та математична лінгвістика» у зв'язку з порушенням пунктів 4, 6 розділу II Положення про спеціалізовану вчену раду з присудження наукового ступеня доктора наук в частині представництва у складі ради не менше двох третин докторів наук із відповідної спеціальності та в частині наявності у членів ради наукових публікацій з відповідної спеціальності.

7. У зв'язку з реорганізацією ДЗ «Запорізька медична академія післядипломної освіти МОЗ України» та Запорізького державного медичного університету МОЗ України шляхом приєднання до Запорізького державного медико-фармацевтичного університету МОЗ України, утвореного відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2022 р. № 952-р, припинити повноваження спеціалізованих вчених рад з присудження наукового ступеня доктора наук:

МЕДИЧНІ НАУКИ

Д 17.613.01 ДЗ «Запорізька медична академія післядипломної освіти МОЗ України»

Д 17.600.01 Запорізького державного медичного університету МОЗ України

Д 17.600.02 Запорізького державного медичного університету МОЗ України

ФАРМАЦЕВТИЧНІ НАУКИ

Д 17.600.03 Запорізького державного медичного університету МОЗ України.

8. Департаменту забезпечення документообігу, контролю та інформаційних технологій (Єрко І.) внести відповідні відмітки у справи архіву.

9. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Винницького М.

Міністр

Оксен ЛІСОВИЙ

**Рішення вчених рад закладів вищої освіти
та наукових установ про присвоєння вченого звання професора (за списком)**

Вінницька область

Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського
Візнюк Інессі Миколаївні професора кафедри психології та соціальної роботи
Громову Євгену Володимировичу професора кафедри педагогіки, професійної освіти та управління освітніми закладами
Чухрій Інні Володимирівні професора кафедри психології та соціальної роботи

Волинська область

Волинський національний університет імені Лесі Українки
Книшу Сергію Володимировичу професора кафедри конституційного, адміністративного та міжнародного права
Рогач Оксані Олексіївні професора кафедри прикладної лінгвістики

Луцький національний технічний університет

Турському Ігорю Володимировичу професора кафедри туризму та готельно-ресторанної справи

Дніпропетровська область

Дніпровський державний аграрно-економічний університет
Голобородьку Кирилу Костянтиновичу професора кафедри екології

Дніпровський державний технічний університет

Кругляк Ірині Василівні професора кафедри галузевого машинобудування

Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара

Сачку Олександрю Васильовичу професора кафедри адміністративного і кримінального права

Європейський медичний університет

Власову Олексію Олександровичу професора кафедри хірургічних хвороб

Придніпровська державна академія будівництва та архітектури

Шехоркіній Світлані Євгеніївні професора кафедри залізобетонних і кам'яних конструкцій

Український державний університет науки і технологій

Малівському Анатолію Миколайовичу професора кафедри філософії та українознавства

Університет митної справи та фінансів

Ліпинському Владиславу Віталійовичу професора кафедри публічного та приватного права
Перепьолкіну Сергію Михайловичу професора кафедри міжнародного права

Донецька область

Донецький державний університет внутрішніх справ

Туренку Олегу Станіславовичу професора кафедри загальноправових дисциплін

Донецький національний медичний університет

Бутиній Людмилі Іванівні

професора кафедри акушерства та гінекології

Донецький національний університет імені Василя Стуса

Мацшиній Ірині Віталіївні

професора кафедри політології та державного управління

Житомирська область

Житомирський медичний інститут Житомирської обласної ради

Гордійчук Світлані Вікторівні

професора кафедри природничих та соціально-гуманітарних дисциплін

Закарпатська область

Державний вищий навчальний заклад "Ужгородський національний університет"

Опачко Магдалині Василівні

професора кафедри загальної педагогіки та педагогіки вищої школи

Синишиній Вікторії Михайлівні

професора кафедри психології

Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці ІІ

Леврінц Маріанні Іванівні

професора кафедри філології

Мукачівський державний університет

Маслиган Олені Олександрівні

професора кафедри менеджменту, управління економічними процесами та туризму

Запорізька область

Запорізький державний медичний університет

Лукашенко Ланні Віталіївні

професора кафедри пропедевтики внутрішньої медицини, променевої діагностики та променевої терапії

Запорізький національний університет

Чернявській Людмилі Віталіївні

професора кафедри журналістики

Класичний приватний університет

Самодумській Олені Львівні

професора кафедри освіти та управління навчальним закладом

Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного

Нехай Вікторії Василівні

професора кафедри менеджменту та публічного адміністрування

Івано-Франківська область

Івано-Франківський національний медичний університет

Пантусу Андрію Володимировичу

професора кафедри хірургічної стоматології

Київська область

Державна установа "Інститут геронтології ім. Д. Ф. Чеботарьова"

Національної академії медичних наук України

Асанову Ервіну Османовичу

професора зі спеціальності 222 – Медицина

**Державна установа "Науково-практичний центр ендovasкулярної нейрорентгенохірургії
Національної академії медичних наук України"**

Щеглову Дмитру Вікторовичу професора зі спеціальності 222 – Медицина

**Державна установа "Національний інститут фізичної реабілітації і пульмонології ім. Ф. Г. Яновського
Національної академії медичних наук України"**

Рекаловій Олені Михайлівні професора зі спеціальності 222 – Медицина

Інститут археології Національної академії наук України

Буйських Аллі Валеріївні професора зі спеціальності 032 - Історія та археологія

Інститут державного управління та наукових досліджень з цивільного захисту

Ніжнику Вадиму Васильовичу професора зі спеціальності 261 - Пожежна безпека

Пруському Андрію Віталійовичу професора кафедри профілактики пожеж та безпеки
життєдіяльності населення

Сидоренку Володимирі Леонідовичу професора кафедри профілактики пожеж та безпеки
життєдіяльності населення

Твердохлібу Олександрі Степановичу професора зі спеціальності 281 - Публічне управління та
адміністрування

Інститут проблем виховання Національної академії педагогічних наук України

Рейпольській Ользі Дмитрівні професора зі спеціальності 012 - Дошкільна освіта

Інститут проблем матеріалознавства ім. І. М. Францевича

Національної академії наук України

Бондарю Анатолію Адольфовичу професора зі спеціальності 102 – Хімія

Інститут проблем моделювання в енергетиці ім. Г. Є. Пухова

Національної академії наук України

Чемерису Олександрі Анатолійовичу професора зі спеціальності 122 - Комп'ютерні науки

Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана

Аржевітіну Станіславу Михайловичу професора кафедри банківської справи та страхування

Махсмі Марії Борисівні професора кафедри соціоекономіки та управління
персоналом

Міхневич Людмилі Володимирівні професора кафедри публічного та міжнародного права

Київський національний лінгвістичний університет

Капранову Яну Васильовичу професора кафедри теорії і практики перекладу з
англійської мови

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

Горбару Едуарду Володимировичу професора кафедри квантової теорії поля та
космомікрофізики

Задираці Наталії Юріївні професора кафедри адміністративного права та процесу

Мазеповій Олені Вікторівні професора кафедри мов і літератур Близького та
Середнього Сходу

Самойленку Ігорю Валерійовичу професора кафедри дослідження операцій

Київський університет імені Бориса Грінченка

Дикій Наталії Михайлівні

професора кафедри мовно-літературної освіти

Козак Людмилі Василівні

професора кафедри дошкільної освіти

Саган Галині Василівні професора кафедри всесвітньої історії
Хорошусі Михайлу Федоровичу професора кафедри фізичної терапії та ерготерапії

Національна академія внутрішніх справ

Мірковою Дмитру Михайловичу професора кафедри криміналістики та судової медицини
Співак Марині Вікторівні професора кафедри публічного управління та адміністрування
Шевчишену Артему Вікторовичу професора кафедри кримінального процесу
Шумейку Дмитру Олександровичу професора кафедри кримінального процесу

Національна академія образотворчого мистецтва і архітектури

Мазуру Богдану Миколайовичу професора кафедри скульптури
Олійник Олені Павлівні професора кафедри архітектурного проектування

Національна музична академія України імені П. І. Чайковського

Грінченку Сергію Степановичу професора кафедри баяна та акордеона
Курачу Юрію Володимировичу професора кафедри хорового диригування

Національний авіаційний університет

Аксьоновій Вірі Ігорівні професора кафедри права та соціально-гуманітарних дисциплін (курс філософії)
Белоусовій Наталії Володимирівні професора кафедри аерокосмічної геодезії та землеустрою
Бугайку Дмитру Олександровичу професора кафедри логістики
Гоголь Тетяні Василівні професора кафедри публічного управління та адміністрування
Жуку Петру Федоровичу професора кафедри прикладної математики
Калашник Ганні Анатоліївні професора кафедри аеронавігації, метеорології та організації повітряного руху
Махіньку Антону Володимировичу професора кафедри комп'ютерних технологій будівництва та реконструкції аеропортів
Першуковій Оксані Олексіївні професора кафедри авіаційної англійської мови
Пілецькій Самірі Тимофіївні професора кафедри економіки повітряного транспорту
Тачиніній Олені Миколаївні професора кафедри комп'ютеризованих систем управління
Чумак Оксані Володимирівні професора кафедри економіки та бізнес-технологій
Щербині Ользі Алімівні професора кафедри електроніки, робототехніки і технологій моніторингу та інтернету речей

Національний медичний університет імені О. О. Богомольця

Бобиру Віталію Васильовичу професора кафедри мікробіології, вірусології та імунології
Шкарбану Віктору Павловичу професора кафедри хірургії

Національний технічний університет України

"Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського"

Аврутову Вадиму Вікторовичу професора кафедри комп'ютерно-інтегрованих оптичних та навігаційних систем
Шевчук Олені Анатоліївні професора кафедри економічної кібернетики

Національний транспортний університет

Бугері Олені Іванівні професора кафедри конституційного та

- Харченко Анні Миколаївні адміністративного права
професора кафедри транспортного будівництва та управління майном
- Національний університет "Києво-Могилянська академія"**
Глибовцю Андрію Миколайовичу професора кафедри мережних технологій
- Національний університет біоресурсів і природокористування України**
Білану Сергію Олексійовичу професора кафедри міжнародних відносин і суспільних наук
Грушанській Наталії Геннадіївні професора кафедри терапії і клінічної діагностики
Дишлюк Надії Володимирівні професора кафедри анатомії, гістології і патоморфології тварин
Семашко Тетяні Федорівні професора кафедри журналістики та мовної комунікації
- Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика**
Акімову Олександрю Олексійовичу професора кафедри управління охороною здоров'я та публічного адміністрування
Карловіч Олені Олександрівні професора кафедри акушерства, гінекології і репродуктології
- Національний університет харчових технологій**
Березянку Тамарі Володимирівні професора кафедри економіки праці та менеджменту
Грибкову Сергію Віталійовичу професора кафедри інформаційних технологій, штучного інтелекту і кібербезпеки
Луцькій Наталії Миколаївні професора кафедри автоматизації та комп'ютерних технологій систем управління
Ситник Інні Петрівні професора кафедри економічної теорії
Стабнікову Віктору Петровичу професора кафедри біотехнології і мікробіології
- Приватне акціонерне товариство "Вищий навчальний заклад "Міжрегіональна Академія управління персоналом"**
Колісніченку Роману Миколайовичу професора кафедри правознавства
- Приватний заклад вищої освіти "Міжнародний європейський університет"**
Нестеренку Олександрю Васильовичу професора кафедри інформаційних технологій
- Таврійський національний університет імені В. І. Вернадського**
Дробот Ользі Вячеславівні професора кафедри психології, соціальної роботи та педагогіки
- Українська військово-медична академія**
Вербі Андрію Вячеславовичу професора кафедри військової хірургії
- Український державний університет імені Михайла Драгоманова**
Акопяну Валерію Григоровичу професора кафедри соціальної філософії, філософії освіти та освітньої політики
Висоцькому Анатолію Васильовичу професора кафедри української мови
Лісовському Сергію Антоновичу професора кафедри географії
Тимчику Миколі Валерійовичу професора кафедри теорії та методики фізичного виховання
Тімашовій Вікторії Михайлівні професора кафедри історії міжнародних відносин

Кіровоградська область

**Центральноукраїнський державний педагогічний університет
імені Володимира Винниченка**

Чистяковій Людмилі Олександрівні професора кафедри технологічної та професійної освіти

Луганська область

**Державний заклад "Луганський національний університет
імені Тараса Шевченка"**

Набоці Олександрю Вікторовичу професора кафедри історії України

Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля

Модестовій Тетяні Василівні професора кафедри іноземної філології та перекладу

Львівська область

Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка

Котович Вірі Василівні професора кафедри української мови

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності

Сірко Роксолані Іванівні професора кафедри практичної психології та педагогіки

Львівський державний університет внутрішніх справ

Шехавцову Руслану Миколайовичу професора кафедри кримінального процесу та криміналістики

Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського

Сові Андрію Олеговичу професора кафедри олімпійської освіти

Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького

Лук'яненко Наталії Сергіївні професора кафедри пропедевтики педіатрії та медичної генетики

Львівський національний університет імені Івана Франка

Бураку Володимирю Ярославовичу професора кафедри соціального права
Савці Ірині Володимирівні професора кафедри іноземних мов для гуманітарних факультетів

Струк Наталії Семенівні професора кафедри обліку і аудиту

Чурі Василію Івановичу професора кафедри історичного краєзнавства

Львівський національний університет природокористування

Грещук Галині Ігорівні професора кафедри права

Таратулі Руслані Богданівні професора кафедри земельного кадастру

Черевко Ірині Василівні професора кафедри економіки

Львівський торговельно-економічний університет

Франіву Ігорю Андрійовичу професора кафедри підприємництва, торгівлі та логістики

Національний лісотехнічний університет України

Козаку Руслану Олеговичу професора кафедри технологій деревинних композиційних матеріалів, целюлози та паперу

Українська академія друкарства

Нероді Тетяні Валентинівні професора кафедри автоматизації та комп'ютерних

Фізико-механічний інститут імені Г. В. Карпенка Національної академії наук України
Гембарі Оксані Володимирівні професора зі спеціальності 113 - Прикладна математика

Миколаївська область

Національний університет кораблебудування імені адмірала Макарова
Крамаренко Ірині Сергіївні професора кафедри менеджменту
Черно Олександр Олександровичу професора кафедри комп'ютеризованих систем управління

Чорноморський національний університет імені Петра Могили
Швед Альоні Володимирівні професора кафедри інженерії програмного забезпечення

Одеська область

Національний університет "Одеська морська академія"
Мусі Миколі Йосифовичу професора кафедри електричної інженерії та електроніки
Сенько Олені Вікторівні професора кафедри менеджменту та економіки морського транспорту

Національний університет "Одеська політехніка"
Прокопович Ладі Валеріївні професора кафедри культурології та філософії культури

Національний університет "Одеська юридична академія"
Стецю Олегу Миколайовичу професора кафедри конституційного, міжнародного та приватного права

Одеський державний аграрний університет
Роші Ларисі Григорівні професора кафедри нормальної і патологічної морфології та судової ветеринарії

Одеський національний медичний університет
Плакіді Олександр Олександровичу професора кафедри фізичної реабілітації, спортивної медицини, фізичного виховання і валеології

Одеський національний морський університет
Бондар Аллі Віталіївні професора кафедри управління логістичними системами і проєктами

Одеський національний технологічний університет
Петрушенку Миколі Миколайовичу професора кафедри економічної теорії та фінансово-економічної безпеки
Шевченко Ганні Миколаївні професора кафедри економічної теорії та фінансово-економічної безпеки

Одеський національний університет імені І. І. Мечникова
Кременчуцькій Маргариті професора кафедри диференціальної і спеціальної психології
Костянтинівні професора кафедри світового господарства і міжнародних економічних відносин
Маслій Наталі Дмитрівні професора кафедри загальноправових дисциплін та

Стрельцовій Євдокії Джонівні

Чайковській Марині Петрівні

міжнародного права
професора кафедри маркетингу та бізнес-
адміністрування

Полтавська область

Інститут свинарства і агропромислового виробництва

Національної академії аграрних наук України

Церенюку Олександрю Миколайовичу професора зі спеціальності 204 - Технологія
виробництва і переробки продукції тваринництва

Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського

Оксанич Ірині Григорівні

професора кафедри автоматизації та інформаційних
систем

Перекресту Андрію Леонідовичу

професора кафедри комп'ютерної інженерії та
електроніки

Національний університет "Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка"

Литвиненко Тетяні Петрівні

професора кафедри автомобільних доріг, геодезії та
землеустрою

Філоненко Олені Іванівні

професора кафедри будівництва та цивільної інженерії

Полтавський державний медичний університет

Дельві Ірині Іванівні

професора кафедри нервових хвороб

Ісакову Рустаму Ісроіловичу

професора кафедри психіатрії, наркології та
медичної психології

Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. Короленка

Благовій Тетяні Олександрівні

професора кафедри хореографії

Рівненська область

Національний університет "Острозька академія"

Смоковичу Михайлу Івановичу

професора кафедри державно-правових дисциплін

Рівненський державний гуманітарний університет

Мельник Вірі Йосипівні

професора кафедри природничих наук з методиками
навчання

Сумська область

Глухівський національний педагогічний університет імені Олександра Довженка

Загородній Людмилі Петрівні

професора кафедри дошкільної педагогіки і психології

Кореневій Інні Миколаївні

професора кафедри теорії і методики викладання
природничих дисциплін

Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка

Лукашовій Тетяні Дмитрівні

професора кафедри математики, фізики та методик їх
навчання

Тернопільська область

Західноукраїнський національний університет

Августину Руслану Ростиславовичу

професора кафедри менеджменту, публічного
управління та персоналу

Барану Ростиславу Ярославовичу

професора кафедри міжнародної економіки,

Васиній Аллі Юріївні маркетингу і менеджменту
професора кафедри менеджменту, публічного управління та персоналу

Дзюбановській Наталії Володимирівні професора кафедри прикладної математики

Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя
Струтинській Ірині Володимирівні професора кафедри комп'ютерних наук

Харківська область

Державний біотехнологічний університет

Автухову Анатолію Кузьмичу професора кафедри сервісної інженерії та технології матеріалів в машинобудуванні

Бугріменку Роману Михайловичу професора кафедри економіки та бізнесу

Гіржевій Ользі Миколаївні професора кафедри менеджменту, бізнесу і адміністрування

Литвинову Анатолію Івановичу професора кафедри фінансів, банківської справи та страхування

Інститут проблем машинобудування ім. А. М. Підгорного

Національної академії наук України

Максименку-Шейку Кирилу професора зі спеціальності 113 - Прикладна математика

Володимировичу

Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого

Лісовій Тетяні Вікторівні професора кафедри земельного та аграрного права

Мельнику Сергію Миколайовичу професора кафедри військового права

Український державний університет залізничного транспорту

Каличевій Наталії Євгеніївні професора кафедри економіки та управління виробничим і комерційним бізнесом

Лисечку Володимиру Петровичу професора кафедри транспортного зв'язку

Харківський національний медичний університет

Мужичуку Олексію Володимировичу професора кафедри онкології

Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди

Житеньовій Наталі Василівні професора кафедри дизайну

Фоміну Володимиру Вікторовичу професора кафедри музичного мистецтва

Харківський національний університет внутрішніх справ

Бакумову Олександрю Сергійовичу професора кафедри конституційного і міжнародного права

Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна

Єсіну Віталію Івановичу професора кафедри безпеки інформаційних систем і технологій

Олійникову Роману Васильовичу професора кафедри безпеки інформаційних систем і технологій

Резнікову Валерію Володимировичу професора кафедри міжнародних економічних відносин

Фардиголі Ларисі Василівні професора кафедри прикладної математики

Харківський національний університет міського господарства імені О. М. Бекетова
Доценко Наталії Володимирівні професора кафедри управління проектами в міському господарстві і будівництві

Хмельницька область

Заклад вищої освіти "Подільський державний університет"
Волощук Юлії Олександрівні професора кафедри економіки, підприємництва, торгівлі та біржової діяльності

Національна академія Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького

Волинець Наталії Валентинівні професора кафедри психології, педагогіки та соціально-економічних дисциплін
Дияку Вадиму Валерійовичу професора кафедри психології, педагогіки та соціально-економічних дисциплін
Фаріону Олегу Борисовичу професора кафедри прикордонної безпеки

Хмельницька гуманітарно-педагогічна академія

Михаськовій Марині Анатоліївні професора кафедри музикознавства, інструментальної підготовки та методики музичної освіти

Хмельницький національний університет

Бойко Юлії Петрівні професора кафедри германської філології та перекладознавства
Дутчаку Юрію Васильовичу професора кафедри теорії і методики фізичного виховання і спорту

Хмельницький університет управління та права імені Леоніда Юзькова

Іжевському Павлу Григоровичу професора кафедри менеджменту, фінансів, банківської справи та страхування

Чернівецька область

Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича

Задорожній Світлані Михайлівні професора кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства
Яремчуку Сергію Степановичу професора кафедри філософії та культурології

Чернігівська область

Національний університет "Чернігівський колегіум" імені Т. Г. Шевченка

Іваненко Аліні Олексіївні професора кафедри права, філософії та політології

Директор департаменту
атестації кадрів вищої кваліфікації



Світлана КРИШТОФ

Рішення вчених рад закладів вищої освіти
про присвоєння вченого звання доцента (за списком)

Вінницька область

Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського	
Корольчуку Анатолію Петровичу	доцента кафедри медико-біологічних основ фізичного виховання і фізичної реабілітації
Кронівець Тетяні Миколаївні	доцента кафедри фундаментальних і приватно-правових дисциплін
Рогач Тетяні Іванівні	доцента кафедри біології

Вінницький національний аграрний університет

Бабину Ігорю Анатолійовичу	доцента кафедри машин та обладнання сільськогосподарського виробництва
Яковець Людмилі Анатоліївні	доцента кафедри ботаніки, генетики та захисту рослин

Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова

Звенігородській Ганні Юріївні	доцента кафедри педіатрії
Король Тетяні Григорівні	доцента кафедри педіатрії
Косьяненко Світлані Миколаївні	доцента кафедри акушерства та гінекології
Кудрі Вікторії Вікторівні	доцента кафедри фармації
Одарчук Ірині Володимирівні	доцента кафедри педіатрії, акушерства і гінекології
Хромих Катерині Вадимівні	доцента кафедри педіатрії
Черних Марії Олександрівні	доцента кафедри гістології
Шепеті Юлії Леонідівні	доцента кафедри фармацевтичної хімії

Вінницький національний технічний університет

Вишневецькому Святославу Яновичу	доцента кафедри електричних станцій та систем
Галущаку Дмитру Олександровичу	доцента кафедри автомобілів та транспортного менеджменту
Галущаку Олександру Олександровичу	доцента кафедри автомобілів та транспортного менеджменту
Нанаці Олені Миколаївні	доцента кафедри комп'ютеризованих електромеханічних систем і комплексів
Поліщуку Андрію Леонідовичу	доцента кафедри електричних станцій та систем

Комунальний заклад вищої освіти "Вінницька академія безперервної освіти"

Жаровській Олені Петрівні	доцента кафедри педагогічних наук, професійної та початкової освіти
Крижановському Андрію Івановичу	доцента кафедри управління та адміністрування

Волинська область

Волинський національний університет імені Лесі Українки

Кадикало Еллі Максимівні	доцента кафедри органічної хімії та фармації
Лукашуку Миколі Миколайовичу	доцента кафедри органічної хімії та фармації
Ткачук Надії Михайлівні	доцента кафедри економічної та соціальної географії
Шкамарді Оксані Андріївні	доцента кафедри англійської філології

Луцький національний технічний університет

Муравинець Юлії Вікторівні

доцента кафедри галузевого машинобудування

Приватний вищий навчальний заклад "Академія рекреаційних технологій і права"

Стасюку Олександрю Леонідовичу

доцента кафедри права та фінансово-економічної безпеки

Дніпропетровська область

Державний вищий навчальний заклад

"Український державний хіміко-технологічний університет"

Гридневій Тетяні Василівні

доцента кафедри процесів, апаратів та загальної хімічної технології

Дніпровський державний аграрно-економічний університет

Кацевич Вікторії Валеріївні

доцента кафедри екології

Дніпровський державний медичний університет

Біндогіну Олексію Юрійовичу

доцента кафедри дитячої стоматології

Грек Людмилі Прокофіївні

доцента кафедри акушерства, гінекології та перинатології

Дніпровський державний технічний університет

Єлатонцеву Дмитру Олександровичу

доцента кафедри хімічних та біологічних технологій

Шишкіній Олені Миколаївні

доцента кафедри фізичного виховання

Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара

Власенко Наталії Іванівні

доцента кафедри зарубіжної літератури

Живовій Юлії Вадимівні

доцента кафедри адміністративного і кримінального права

Сокол Поліні Миколаївні

доцента кафедри маркетингу та міжнародного менеджменту

Четверик-Бурчак Аліні Григорівні

доцента кафедри педагогічної та вікової психології

Щербакі Віктору Михайловичу

доцента кафедри міжнародних відносин

Ящук Вікторії Сергіївні

доцента кафедри геометрії та алгебри

Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ

Вербі Ірині Олександрівні

доцента кафедри загальноправових дисциплін

Ніколайчук Світлані Василівні

доцента кафедри загальноправових дисциплін

Комунальний вищий навчальний заклад "Дніпропетровська академія музики ім. М. Глінки" Дніпропетровської обласної ради"

Брондзі Валентині Миколаївні

доцента кафедри історії та теорії музики

Криворізький державний педагогічний університет

Баруліній Юлії Олександрівні

доцента кафедри початкової освіти

Дирді Ірині Анатоліївні

доцента кафедри англійської філології

Захаровій Ганні Борисівні

доцента кафедри початкової освіти

Національний технічний університет "Дніпровська політехніка"

Клименко Діні Володимирівні

доцента кафедри прикладної математики

Чушкіній Ірині Вікторівні

доцента кафедри будівництва, геотехніки і геомеханіки

Шагоян Світлані Миколаївні	доцента кафедри міжнародних відносин і аудиту
Придніпровська державна академія будівництва та архітектури	
Гайдар Анастасії Миколаївні	доцента кафедри технології будівельного виробництва
Живцовій Людмилі Іванівні	доцента кафедри автоматизації та комп'ютерно-інтегрованих технологій
Ляховецькій-Токаревій	
Марині Марківні	доцента кафедри опалення, вентиляції, кондиціонування та теплогазопостачання
Придніпровська державна академія фізичної культури і спорту	
Бурдаєву Кирилу Володимировичу	доцента кафедри фізіології та спортивної медицини
Товариство з обмеженою відповідальністю "Європейський медичний університет"	
Трушенку Олександрю Сергійовичу	доцента кафедри фундаментальних дисциплін
Український державний університет науки і технологій	
Абрамовій Олені Вікторівні	доцента кафедри перекладу та іноземних мов
Кирпиті Тамарі Володимирівні	доцента кафедри перекладу та іноземних мов
Клименку Івану Вікторовичу	доцента кафедри комп'ютерних інформаційних технологій
Маркулю Руслану Володимировичу	доцента кафедри транспортної інфраструктури
Потапчук Ірині Юрійівні	доцента кафедри інтелектуальних систем енергопостачання
Університет митної справи та фінансів	
Запорожченко Юлії Василівні	доцента кафедри історії та теорії держави і права
Малій Юлії Анатоліївні	доцента кафедри комп'ютерних наук та інженерії програмного забезпечення
Музикіну Михайлу Ігоровичу	доцента кафедри транспортних технологій та міжнародної логістики
Донецька область	
Державний вищий навчальний заклад "Донбаський державний педагогічний університет"	
Шулик Тетяні Валеріївні	доцента кафедри математики та інформатики
Донецький державний університет внутрішніх справ	
Зінченко Вікторії Миколаївні	доцента кафедри соціально-гуманітарних та загальноправових дисциплін
Ніколенко Ксенії Вікторівні	доцента кафедри соціально-гуманітарних та загальноправових дисциплін
Донецький національний медичний університет	
Сустретову Анатолію Станіславовичу	доцента кафедри мовних та гуманітарних дисциплін
Донецький національний університет імені Василя Стуса	
Родигіну Костянтину Михайловичу	доцента кафедри журналістики та соціальних комунікацій
Юрковській Майї Миколаївні	доцента кафедри англійської філології

Житомирська область

Державний університет "Житомирська політехніка"

Бірюченко Світлані Юріївні	доцента кафедри менеджменту, бізнесу та маркетингових технологій
Головні Олені Сергіївні	доцента кафедри комп'ютерної інженерії та кібербезпеки
Сотник Ангеліні Анатоліївні	доцента кафедри менеджменту, бізнесу та маркетингових технологій
Тростенюк Тетяні Михайлівні	доцента кафедри національної безпеки, публічного управління та адміністрування

Житомирський військовий інститут імені С. П. Корольова

Вигівській Оксані Вікторівні	доцента кафедри суспільних наук
Сметаніну Кирилу Володимировичу	доцента кафедри захисту інформації та кібербезпеки

Житомирський державний університет імені Івана Франка

Бірук Наталії Петрівні	доцента кафедри професійно-педагогічної, спеціальної освіти, андрагогіки та управління
Мосіюку Олександрю Олександровичу	доцента кафедри комп'ютерних наук та інформаційних технологій

Житомирський медичний інститут Житомирської обласної ради

Махновській Ірині Романівні	доцента кафедри природничих та соціально-гуманітарних дисциплін
-----------------------------	---

Поліський національний університет

Шнайдер Вікторії Леонідівні	доцента кафедри внутрішньої патології, акушерства, хірургії і фізіології
-----------------------------	--

Закарпатська область

Державний вищий навчальний заклад "Ужгородський національний університет"

Беловій Мирославі Володимирівні	доцента кафедри конституційного права та порівняльного правознавства
Гайданці Діані Володимирівні	доцента кафедри англійської філології
Глюдзик Юлії Вікторівні	доцента кафедри англійської філології
Крічфалушій Оксані Павлівні	доцента кафедри фізіології та патофізіології
Лукашук Світлані Василівні	доцента кафедри педіатрії з дитячими інфекційними хворобами
Мараєвій Уляні Миколаївні	доцента кафедри філософії
Марценишину Юрію Ігоровичу	доцента кафедри кримінального права та процесу
Пересті Маріанні Іванівні	доцента кафедри педіатрії з дитячими інфекційними хворобами
Рубішу Василю Васильовичу	доцента кафедри теоретичної фізики
Фрідманській Вікторії Іванівні	доцента кафедри адміністративного, фінансового та інформаційного права
Черниченко Ірині Василівні	доцента кафедри кримінального права та процесу

Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці II

Лехнер Ілоні Густавівні	доцента кафедри філології
Чотарі Юрію Юрійовичу	доцента кафедри історії та суспільних дисциплін

Мукачівський державний університет

Кончович Катерині Тиберіївні	доцента кафедри англійської мови, літератури з
------------------------------	--

Запорізька область**Бердянський державний педагогічний університет**

Семеняко Юлії Борисівні доцента кафедри дошкільної освіти

Запорізький державний медичний університет

Антипенку Олексію Миколайовичу доцента кафедри фармацевтичної, органічної та біоорганічної хімії

Данилюку Михайлу Богдановичу доцента кафедри загальної хірургії та післядипломної хірургічної освіти

Масловій Ірині Миколаївні доцента кафедри пропедевтичної та хірургічної стоматології

Мельнику Анатолію Леонідовичу доцента кафедри терапевтичної, ортопедичної та дитячої стоматології

Михайлюку Євгенію Олеговичу доцента кафедри клінічної фармації, фармакотерапії, фармакогнозії та фармацевтичної хімії

Запорізький національний університет

Лебідь Наталії Михайлівні доцента кафедри видавничої справи та редагування

Класичний приватний університет

Балабусі Катерині Євгенівні доцента кафедри національної економіки, маркетингу та міжнародних економічних відносин

Білоку Андрію Вадимовичу доцента кафедри публічного управління та землеустрою

Ігрушко Анастасії Юріївні доцента кафедри соціології та соціальної роботи

Комунальний заклад вищої освіти**"Хортицька національна навчально-реабілітаційна академія"****Запорізької обласної ради**

Горшковій Галині Володимирівні доцента кафедри спеціальної освіти та психології

Жужі Лілії Олександрівні доцента кафедри соціально-гуманітарних дисциплін

Кудіновій Маргариті Сергіївні доцента кафедри спеціальної освіти та психології

Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного

Ганчуку Максиму Миколайовичу доцента кафедри геоєкології і землеустрою

ТОВ "ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ "МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА"

Мірошниченко Вікторії Ігорівні доцента кафедри організації та автоматизації виробництва

Івано-Франківська область**Івано-Франківський національний медичний університет**

Кухті Оксані Петрівні доцента кафедри дерматології та венерології

Стасюк Надії Орестівні доцента кафедри терапевтичної стоматології

Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу

Артим Інні Володимирівні доцента кафедри геології та розвідки нафтських і газових родовищ

Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника

Вичівському Павлу Павловичу доцента кафедри управління соціокультурною діяльністю

Маланюку Тарасу Зіновійовичу

шоу-бізнесу та івентменеджменту
доцента кафедри управління соціокультурною діяльністю
шоу-бізнесу та івентменеджменту

Київська область

Державний податковий університет

Лаговській Наталії Валеріївні
Лисеюку Андрію Миколайовичу

доцента кафедри приватного права
доцента кафедри кримінальних розслідувань

Заклад вищої освіти "Відкритий міжнародний університет розвитку людини "Україна"

Безпальку Сергію Вікторовичу

доцента кафедри галузевого права та
загальноправових дисциплін

Шевчуку Олександрю Миколайовичу

доцента кафедри фізичної терапії, ерготерапії та
фізичного виховання

Заклад вищої освіти "Міжнародний науково-технічний університет імені академіка Юрія Бугая"

Шестаковській Тетяні Леонідівні

доцента кафедри менеджменту, маркетингу та
публічного адміністрування

Київська державна академія декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука

Дяченко Аллі Володимирівні

доцента кафедри промислового дизайну і
комп'ютерних технологій

Костюковій Валентині Миколаївні
костюма

доцента кафедри мистецтва текстилю, вишивки та

Київська муніципальна академія музики ім. Р. М. Глієра

Тищенко Михайлу Петровичу

доцента кафедри академічного співу та хорового
диригування

Київський кооперативний інститут бізнесу і права

Маятиній Наталії Василівні

доцента кафедри інформаційно-технічних та
природничих дисциплін

Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана

Григоренко Олені В'ячеславівні

доцента кафедри приватного права

Іщенко Анні Володимирівні

доцента кафедри міжнародної торгівлі і маркетингу

Малиш Мирославі Михайлівні

доцента кафедри соціології

Олефіренко Вікторії Володимирівні

доцента кафедри міжнародної торгівлі і маркетингу

Столярук Христині Сергіївні

доцента кафедри соціоекономіки та управління
персоналом

Київський національний лінгвістичний університет

Ваховській Ользі Володимирівні

доцента кафедри англійської філології і філософії мови

Київський національний університет будівництва і архітектури

Кошовому Олександрю

доцента кафедри теоретичної механіки

Олександровичу

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

Білецькій Тетяні Олександрівні

доцента кафедри англійської філології та міжкультурної комунікації

Нікіфоровій Євгенії Юріївні

доцента кафедри англійської філології та міжкультурної комунікації

Орловій Вірі Володимирівні

доцента кафедри англійської філології та міжкультурної комунікації

Смірнову Олександрю Євгеновичу

доцента кафедри біології рослин

Київський національний університет театру, кіно і телебачення**ім. І. К. Карпенка-Карого**

Гринчак Ганні Сергіївні

доцента кафедри сценічної мови

Которобаю Станіславу Васильовичу

доцента кафедри організації театральної справи

Київський національний університет технологій та дизайну

Хоменку Володимиру Григоровичу

доцента кафедри хімічних технологій та ресурсозбереження

Черниш Ользі Василівні

доцента кафедри фінансів та бізнес-консалтингу

Шидловській Ользі Андріївні

доцента кафедри біотехнології, шкіри та хутра

Юнгін Ользі Сергіївні

доцента кафедри біотехнології, шкіри та хутра

Національна академія внутрішніх справ

Антонюк Поліні Євгенівні

доцента кафедри криміналістики та судової медицини

Чижову Денису Анатолійовичу

доцента кафедри конституційного права та прав людини

Чукаєвій Аліні Валеріївні

доцента кафедри інформаційних технологій та кібербезпеки

Національна академія образотворчого мистецтва і архітектури

Семененко Анжеліці Андріївні

доцента кафедри культури та соціально-гуманітарних дисциплін

Національний авіаційний університет

Апенько Наталії Вікторівні

доцента кафедри комп'ютеризованих систем управління

Копчі Юрію Юрійовичу

доцента кафедри економіки повітряного транспорту

Кудренко Станіславі Олексіївні

доцента кафедри комп'ютерних систем та мереж

Ляшову Дмитру Олександровичу

доцента кафедри міжнародних економічних відносин і бізнесу

Мельнику Володимиру Борисовичу

доцента кафедри прикладної механіки та інженерії матеріалів

Патюк Світлані Олександрівні

доцента кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства

Передерій Надії Миколаївні

доцента кафедри організації авіаційних перевезень

Прокоп'євій Аліні Анатоліївні

доцента кафедри міжнародних економічних відносин і бізнесу

Ремесковій Юлії Олексіївні

доцента кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства

Слободяну Олександрю Петровичу

доцента кафедри авіоніки

Соколовій Зої Сергіївні

доцента кафедри міжнародних економічних відносин і бізнесу

Філінович Валерії Вікторівні

доцента кафедри цивільного права і процесу

Фісун Юлії Володимирівні

доцента кафедри маркетингу

Харченко Олені Василівні

доцента кафедри технологій аеропортів

Явнюку Андріану Андріановичу

доцента кафедри екології

Національний медичний університет імені О. О. Богомольця

Асановій Азізе Ельдарівні

доцента кафедри медичної психології, психосоматичної медицини та психотерапії

Бакунцю Петру Петровичу

доцента кафедри загальної хірургії

Бакунцю Юрію Петровичу

доцента кафедри загальної хірургії

Беліковій Юлії Олегівні

доцента кафедри внутрішньої медицини

Галан Ірині Олегівні

доцента кафедри фтизіатрії та пульмонології

Гусейнову Агіль Надір огли

доцента кафедри хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії

Іовіці Тетяні Володимирівні

доцента кафедри педіатрії післядипломної освіти

Клець Тетяні Дмитрівні

доцента кафедри педіатрії

Козачук Єлизаветі Сергіївні

доцента кафедри загальної хірургії

Кондратюку Миколі Васильовичу

доцента кафедри гігієни та екології

Короткому Олександрю

доцента кафедри менеджменту охорони здоров'я

Володимировичу

Ліссову Олексію Ігоровичу

доцента кафедри хірургії

Манжалій Еліні Георгіївні

доцента кафедри пропедевтики внутрішньої медицини

Манжулі Людмилі Василівні

доцента кафедри акушерства і гінекології

Мельничук Ірині Олегівні

доцента кафедри внутрішньої медицини

Мухаровській Інні Романівні

доцента кафедри медичної психології,

Никонюк Тетяні Робертівні

психосоматичної медицини та психотерапії

Рудик Діані Віталіївні

доцента кафедри акушерства і гінекології

Симоненко Ренаті Володимирівні

доцента кафедри хірургії

Ставніченку Павлу Вікторовичу

доцента кафедри ортопедичної стоматології

Стороженко Катерині Валеріївні

доцента кафедри гігієни та екології

Терещук Олені Георгіївні

доцента кафедри ортодонції та пропедевтики

Туровій Людмилі Олександрівні

ортопедичної стоматології

Шемелько Мар'яні Любомирівні

доцента кафедри ортопедичної стоматології

Яковенку Владиславу

доцента кафедри клінічної імунології та алергології з

Олександровичу

секцією медичної генетики

доцента кафедри стоматології

доцента кафедри сучасних технологій медичної

діагностики та лікування

Національний технічний університет України

"Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського"

Алхімовій Світлані Миколаївні

доцента кафедри біомедичної кібернетики

Арламову Олександрю Юрійовичу

доцента кафедри охорони праці, промислової та цивільної безпеки

Білошицькій Оксані Костянтинівні

доцента кафедри біомедичної інженерії

Дергачовій Ганні Михайлівні

доцента кафедри менеджменту підприємств

Дергачову Євгену Вікторовичу

доцента кафедри теорії та практики управління

Сичик Марині Михайлівні

доцента кафедри біомедичної інженерії

Царьовій Тетяні Олександрівні

доцента кафедри промислового маркетингу

Черненко Оксані Володимирівні

доцента кафедри промислового маркетингу

Національний транспортний університет

Барану Сергію Анатолійовичу

доцента кафедри дорожньо-будівельних матеріалів і хімії

Давиденку Олександрю

доцента кафедри мостів, тунелів та гідротехнічних

Олександровичу Довгополюк Людмилі Олексіївні	споруд доцента кафедри проектування доріг, геодезії та землеустрою
Заєць Юлії Олександрівні Комісаренко Олені Сергіївні Кухтик Наталії Олександрівні	доцента кафедри вищої математики доцента кафедри інформаційних систем і технологій доцента кафедри екології та технологій захисту навколишнього середовища
Лисак Роксолані Станіславівні	доцента кафедри екології та технологій захисту навколишнього середовища
Луцаю Юрію Володимировичу	доцента кафедри транспортного права та логістики

Національний університет "Києво-Могилянська академія"

Кононець Юлії Василівні	доцента кафедри англійської мови
Полухович Ользі Павлівні	доцента кафедри літературознавства

Національний університет біоресурсів і природокористування України

Горбачовій Олександрі Юріївні	доцента кафедри технологій та дизайну виробів з деревини
Дмитренко Євгену Анатолійовичу	доцента кафедри будівництва
Кваско Олені Юріївні	доцента кафедри екобіотехнології та біорізноманіття
Кошелю Антону Олександровичу	доцента кафедри геоінформатики і аерокосмічних досліджень Землі
Лесніку Олександрю Миколайовичу	доцента кафедри таксації лісу та лісового менеджменту
Мазурчуку Сергію Миколайовичу	доцента кафедри технологій та дизайну виробів з деревини
Прохорчуку Олександрю Михайловичу	доцента кафедри соціальної роботи і реабілітації
Рогозі Костянтину Геннадійовичу	доцента кафедри інформаційних систем і технологій

Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика

Пироговському Володимирю Юрійовичу	доцента кафедри хірургії і проктології
---------------------------------------	--

Національний університет харчових технологій

Бурлаці Тетяні Василівні	доцента кафедри процесів і апаратів харчових виробництв
Король Цвітани Олександрівні	доцента кафедри переробки м'яса та молока
Москалюк Оксані Євгеніївні	доцента кафедри технології м'яса і м'ясних продуктів

Приватне акціонерне товариство "Вищий навчальний заклад "Міжрегіональна Академія управління персоналом"

Вельгану Олександрю Олександровичу	доцента кафедри публічного адміністрування
Єрмаковій Ганні Станіславівні	доцента кафедри теорії держави і права та конституційного права
Коротких Андрію Юрійовичу	доцента кафедри цивільно-правових дисциплін та міжнародного права
Котляревській Ганні Мартіновні	доцента кафедри теорії держави і права та конституційного права
Крупей Вікторії Юріївні	доцента кафедри правоохоронної та антикорупційної діяльності
Муравйовій Ірині Анатоліївні	доцента кафедри адміністративного, фінансового та банківського права
Полюляху Руслану Анатолійовичу	доцента кафедри публічного адміністрування
Ющенко Людмилі Іванівні	доцента кафедри публічного адміністрування

Приватний вищий навчальний заклад "Європейський університет"

Бортун Каріні Олександрівні	доцента кафедри інформаційної, бібліотечної, архівної справи та соціально-політичних і гуманітарних дисциплін
Гриневиц Інні Володимирівні	доцента кафедри педіатрії
Федині Віті Віталіївні	доцента кафедри економіки, фінансів та обліку

Приватний вищий навчальний заклад "Київський медичний університет"

Гуртовенко Ірині Олександрівні	доцента кафедри фармацевтичної і біологічної хімії, фармакогнозії
Калісті Марії Сергіївні	доцента кафедри фармацевтичної і біологічної хімії, фармакогнозії
Мельник Ірині Василівні	доцента кафедри ортопедичної стоматології та ортодонції
Осинському Дмитру Сергійовичу	доцента кафедри хірургічних хвороб
Паламарчуку Андрію Леонідовичу	доцента кафедри фізіології, медичної біології та біологічної фізики
Солонинці Григорію Ярославовичу	доцента кафедри внутрішніх та професійних хвороб
Фесенку Євгену Ігоровичу	доцента кафедри хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії
Ципану Сергію Бориславовичу	доцента кафедри дитячої терапевтичної стоматології

Приватний вищий навчальний заклад "Український гуманітарний інститут"

Бурлеєву Олегу Леонідовичу	доцента кафедри інформаційних систем і технологій, фінансів та менеджменту
----------------------------	--

Товариство з обмеженою відповідальністю

"Київський інститут сучасної психології та психотерапії"

Карамушці Тарасу Вікторовичу	доцента кафедри соціальної психології
------------------------------	---------------------------------------

Український гуманітарний інститут

Шевчуку Валентину Авдійовичу	доцента кафедри філософії, теології та історії церкви
------------------------------	---

Український державний університет імені Михайла Драгоманова

Артьомовій Євгенії Олександрівні	доцента кафедри іноземних мов за професійним спрямуванням
Галицькому Олександру Вадимовичу	доцента кафедри комп'ютерної та програмної інженерії
Житинській Марії Олександрівні	доцента кафедри соціальної освіти та соціальної роботи
Заїнчківській Ірині Петрівні	доцента кафедри соціології та публічних комунікацій
Коваль Тетяні Василівні	доцента кафедри початкової освіти
Кондратюк Олені Михайлівні	доцента кафедри початкової освіти
Лупійко Людмилі Василівні	доцента кафедри теоретичної та консультативної психології
Ляшенку Олексію Андрійовичу	доцента кафедри теоретичної та консультативної психології
Малежику Петру Михайловичу	доцента кафедри комп'ютерної та програмної інженерії
Мирошніченку Юрію Борисовичу	доцента кафедри експериментальної і теоретичної фізики та астрономії
Цимбал Світлані Миколаївні	доцента кафедри професійної освіти

Державний заклад "Луганський національний університет імені Тараса Шевченка"
Балацькій Олені Борисівні доцента кафедри всесвітньої історії та міжнародних відносин
Сопову Дмитру Сергійовичу доцента кафедри хімії, географії та наук про Землю

Львівська область

Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка
Даниляк Руслані Зіновіївні доцента кафедри педагогіки та методики початкової освіти
Легкій Лесі Іванівні доцента кафедри української мови
Мельник Любові Богданівні доцента кафедри української мови
Паночку Михайлу Михайловичу доцента кафедри української мови

Заклад вищої освіти "Український католицький університет"
Лопаті Мар'яну Олеговичу доцента кафедри політичних наук

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності
Босаку Павлу Володимировичу доцента кафедри екологічної безпеки

Львівський державний університет внутрішніх справ
Мельник Надії Володимирівні доцента кафедри теорії права, конституційного та приватного права

Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського
Гащишин Вірі Романівні доцента кафедри біохімії та гігієни
Поцюрко Марії Михайлівні доцента кафедри гуманітарних дисциплін

Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького
Адамчуку Назарію Васильовичу доцента кафедри акушерства, гінекології та перинатології
Боднарук Наталії Іванівні доцента кафедри ортодонтії
Кобилецькому Олегу Ярославовичу доцента кафедри невропатології та нейрохірургії
Согомонян Єлізаветі Анатоліївні доцента кафедри гістології, цитології та ембріології
Флуду Вадиму Валентиновичу доцента кафедри акушерства і гінекології
Фуру Миколі Борисовичу доцента кафедри стоматології дитячого віку
Ягело Світлані Петрівні доцента кафедри українознавства

Львівський національний університет імені Івана Франка
Демків Христині Святославівні доцента кафедри обліку і аудиту
Зубику Андрію Ігоровичу доцента кафедри географії України
Куриляку Андрію Олеговичу доцента кафедри математичної економіки, економетрії, фінансової та страхової математики
Паславській Роксолані Юріївні доцента кафедри фінансів, грошового обігу і кредиту
Ростикус Надії Петрівні доцента кафедри початкової та дошкільної освіти
Хочі Надії Володимирівні доцента кафедри обліку і аудиту
Шайнер Ірині Ігорівні доцента кафедри іноземних мов для гуманітарних факультетів

Львівський національний університет природокористування
Барабашу Руслану Івановичу доцента кафедри агроінженерії та технічного сервісу
Барановичу Сергію Миколайовичу доцента кафедри машинобудування
Березовецькій Ірині Андріївні доцента кафедри архітектури

Маркович Наталії Василівні	доцента кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності
Саламасі Ірині Юріївні	доцента кафедри екології
Стукальцю Ігорю Геннадійовичу	доцента кафедри машинобудування
Швецю Олексію Петровичу	доцента кафедри машинобудування

Львівський торговельно-економічний університет

Осінській Оксані Богданівні	доцента кафедри туризму та готельно-ресторанної справи
Попович Наталії Ігорівні	доцента кафедри товарознавства, митної справи та управління якістю

Національна академія сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного

Лук'янченко Світлані Василівні	доцента кафедри гуманітарних наук
Марченку Ярославу Вікторовичу	доцента кафедри воєнної історії

Миколаївська область

Національний університет кораблебудування імені адмірала Макарова

Андрєєву Артему Андрійовичу	доцента кафедри теплотехніки
Зубареву Анатолію Анатолійовичу	доцента кафедри кондиціонування та рефрижерації

Приватний заклад вищої освіти

"Міжнародний класичний університет імені Пилипа Орлика"

Грищенку Олександрю Володимировичу	доцента кафедри журналістики та філології
------------------------------------	---

Чорноморський національний університет імені Петра Могили

Косаревій Галині Сергіївні	доцента кафедри української філології та міжкультурної комунікації
----------------------------	--

Одеська область

Державний заклад "Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського"

Величку Дмитру Олександровичу	доцента кафедри образотворчого мистецтва
Лозі Наталі Адольфівні	доцента кафедри образотворчого мистецтва
Присяжнюку Олексію Миколайовичу	доцента кафедри всесвітньої історії та методології науки

Національний університет "Одеська морська академія"

Сікіріну Володимирі Євгеновичу	доцента кафедри судноводіння
--------------------------------	------------------------------

Національний університет "Одеська політехніка"

Голофєєвій Марині Олександрівні	доцента кафедри цифрових технологій в інжинірингу
Куспльак Галині Іванівні	доцента кафедри місцевого самоврядування та розвитку територій
Лінгур Любові Миколаївні	доцента кафедри економічної кібернетики та інформаційних технологій
Тодоровій Ользі Леонтіївні	доцента кафедри публічного управління та регіоналістики
Яровому Юрію Валентиновичу	доцента кафедри цифрових технологій в інжинірингу

Національний університет "Одеська юридична академія"

Владишевській Вікторії Вікторівні	доцента кафедри міжнародного та європейського права
Кисляк Лесі Несторівні	доцента кафедри загальноправових та гуманітарних наук

	дисциплін
Кісельовій Анастасії Андріївні	доцента кафедри прикладної лінгвістики
Кухаренку Сергію Вікторовичу	доцента кафедри кібербезпеки
Слободянюк Марині Анатоліївні	доцента кафедри адміністративного і фінансового права
Ташматову Вячеславу Абдуллайовичу	доцента кафедри психології

Одеська національна музична академія імені А. В. Нежданової

Гремалюк Тетяні Василівні	доцента кафедри іноземних мов
Івановій Людмилі Олександрівні	доцента кафедри загального та спеціалізованого фортепіано
Кучурівському Юрію Степановичу	доцента кафедри хорового диригування

Одеський державний університет внутрішніх справ

Волошанівській Тетяні Володимирівні	доцента кафедри кримінального процесу
Медведенку Сергію Вікторовичу	доцента кафедри адміністративної діяльності поліції

Одеський національний медичний університет

Зарецькій Аліні Вячеславівні	доцента кафедри дитячих інфекційних хвороб
Кленовській Світлані Володимирівні	доцента кафедри загальної стоматології
Комлеву Олександр Миколайовичу	доцента кафедри клінічної імунології, генетики та медичної біології
Тертишному Сергію Володимировичу	доцента кафедри медицини катастроф та військової медицини

Одеський національний морський університет

Боровик Світлані Сергіївні	доцента кафедри експлуатації флоту і технології морських перевезень
Кирнацу Владиславу Івановичу	доцента кафедри суднових енергетичних установок та технічної експлуатації
Кравченко Олександрі Анатоліївні	доцента кафедри експлуатації флоту і технології морських перевезень
Рубському Вячеславу Миколайовичу	доцента кафедри практичної психології

Одеський національний технологічний університет

Ліганенко Маргариті Геннадіївні	доцента кафедри туристичного бізнесу та рекреації
---------------------------------	---

Одеський національний університет імені І. І. Мечникова

Гайворонській Інні Віталіївні	доцента кафедри маркетингу та бізнес-адміністрування
Ковалевській-Славої Анастасії Володимирівні	доцента кафедри української мови та мовної підготовки іноземців
Кокориній Юлії Євгенівні	доцента кафедри загальної психології та психології розвитку особистості
Пілюк Суліко Валеріївні	доцента кафедри конституційного права та правосуддя
Хромченко Олені Василівні	доцента кафедри граматики англійської мови
Шугайлу Юрію Борисовичу	доцента кафедри комп'ютерних систем та технологій

Полтавська область

Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського

Бабіченку Віктору Володимировичу	доцента кафедри обліку і фінансів
Хребтовій Алесі Анатоліївні	доцента кафедри фундаментальних і галузевих юридичних наук

Національний університет "Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка"

Кривороту Анатолію Ігоровичу

доцента кафедри галузевого машинобудування та мехатроніки

Полтавський державний аграрний університет

Барату Юрію Михайловичу

доцента кафедри селекції, насінництва і генетики

Мокляк Оксані Іванівні

доцента кафедри гуманітарних і соціальних дисциплін

Полтавський державний медичний університет

Дудник Тетяні Анатоліївні

доцента кафедри онкології та радіології з радіаційною медициною

Кузнецову Віктору Васильовичу

доцента кафедри післядипломної освіти

Мамонтовій Тетяні Василівні

лікарів-стоматологів-ортопедів

доцента кафедри фізіології

Рівненська область

Комунальний заклад вищої освіти "Рівненська медична академія"

Рівненської обласної ради

Гашинській Олені Степанівні

доцента кафедри медико-профілактичних дисциплін та лабораторної діагностики

Національний університет "Острозька академія"

Каламаж Вікторії Олегівні

доцента кафедри англійської мови та літератури

Матвійчук Марії Анатоліївні

доцента кафедри кримінально-правових дисциплін

Поліщук Вікторії Леонідівні

доцента кафедри індоєвропейських мов

Стрельбицькій Лесі Ярославівні

доцента кафедри державно-правових дисциплін

Шулику Роману Тарасовичу

доцента кафедри журналістики та PR менеджменту

Національний університет водного господарства та природокористування

Гуцману Сергію Володимировичу

доцента кафедри медико-біологічних дисциплін

Поляновській Олені Євгенівні

доцента кафедри мостів і тунелів, опору матеріалів і будівельної механіки

Скаковській Світлані Степанівні

доцента кафедри фінансів та економічної безпеки

Приватний вищий навчальний заклад "Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука"

Золяк Вікторії Василівні

доцента кафедри соціальних комунікацій

Козак Світлані Володимирівні

доцента кафедри економіки та фінансів

Рівненський державний гуманітарний університет

Манелюк Еллі Валеріївні

доцента кафедри хореографії

Сумська область

Глухівський національний педагогічний університет імені Олександра Довженка

Корчовій Олені Михайлівні

доцента кафедри української мови, літератури та методики навчання

Маринченку Євгенію Олеговичу

доцента кафедри професійної освіти та технологій сільськогосподарського виробництва

Комунальний заклад

Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти

Клочко Оксані Миколаївні

доцента кафедри педагогіки, спеціальної освіти та

Сидоренко Наталії Володимирівні
менеджменту
доцента кафедри педагогіки, спеціальної освіти та менеджменту

Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка

Жукову Олександровичу
доцента кафедри всесвітньої історії, міжнародних відносин та методики навчання історичних дисциплін

Король Олені Миколаївні
доцента кафедри загальної та регіональної географії

Максименко Людмилі Михайлівні
доцента кафедри теорії та методики спорту

Харченко Тамарі Григорівні
доцента кафедри логопедії

Шестопалову Роману Миколайовичу
доцента кафедри права та методики викладання правознавства

Сумський національний аграрний університет

Сахненко Анні Василівні
доцента кафедри фізичного виховання

Тернопільська область

Західноукраїнський національний університет

Андрушківу Роману Юрійовичу
доцента кафедри фундаментальних та спеціальних дисциплін

Бутрин-Боці Наталії Степанівні
доцента кафедри цивільного права і процесу

Кавецькому Віктору Євгеновичу
доцента кафедри освітології і педагогіки

Кричківській Оксані Василівні
доцента кафедри освітології і педагогіки

Лужецькій Ользі Богданівні
доцента кафедри іноземних мов та інформаційно-комунікаційних технологій

Миколок Світлані Миколаївні
доцента кафедри психології та соціальної роботи

Саченку Олегу Анатолійовичу
доцента кафедри спеціалізованих комп'ютерних систем

Чекаловській Галині Збиславівні
доцента кафедри фундаментальних та спеціальних дисциплін

Чорній Ользі Василівні
доцента кафедри транспорту і логістики

Кременецька обласна гуманітарно-педагогічна академія імені Тараса Шевченка

Левандовській Любові Юріївні
доцента кафедри теоретико-біологічних основ фізичного виховання

Цісарук Ірині Василівні
доцента кафедри теорії і методики трудового навчання та технологій

Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка

Наливайко Марії Ярославівні
доцента кафедри української мови та методики її навчання

Харківська область

Державний біотехнологічний університет

Анастасьєвій Оксані Анатоліївні
доцента кафедри мовної підготовки

Гаску Євгену Анатолійовичу
доцента кафедри оптимізації технологічних систем в рослинництві

Гриню Євгену Леонідовичу
доцента кафедри менеджменту, бізнесу і адміністрування

Грохольському Вадиму Петровичу
доцента кафедри цивільно-правових дисциплін, трудового та аграрного права

Кравченко Юлії Миколаївні
доцента кафедри глобальної економіки

Лиманській Світлані Василівні
доцента кафедри генетики, селекції та насінництва

Новіковій Вікторії Євгеніївні
доцента кафедри хімії, біохімії, мікробіології та гігієни

Омельченко Галині Юріївні	харчування
Рясянській Альоні Миколаївні	доцента кафедри туризму
	доцента кафедри управління земельними ресурсами та кадастру
Турчиновій Ніні Петрівні	доцента кафедри генетики, селекції та насінництва

**Комунальний заклад "Харківська гуманітарно-педагогічна академія"
Харківської обласної ради**
Харківській Арині Ігорівні

доцента кафедри теорії та методики дошкільної освіти

**Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського
"Харківський авіаційний інститут"**

Барахову Костянтину Петровичу	доцента кафедри вищої математики та системного аналізу
Гатило Валентині Петрівні	доцента кафедри менеджменту
Дужому Вячеславу Ігоровичу	доцента кафедри комп'ютерних систем, мереж і кібербезпеки
Третяку Олексію Володимировичу	доцента кафедри аерогідродинаміки
Шленьовій Марині Геннадіївні	доцента кафедри документознавства та української мови

Національний технічний університет "Харківський політехнічний інститут"

Осиповій Світлані Костянтинівні	доцента кафедри обліку і фінансів
Тевяшевій Ользі Андріївні	доцента кафедри комп'ютерної математики і аналізу даних
Угрімовій Ірині Володимирівні	доцента кафедри менеджменту
Шилковій Ларисі Василівні	доцента кафедри електричних машин

Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого

Бакай Юлії Юріївні	доцента кафедри земельного та аграрного права
Демурі Марині Ігорівні	доцента кафедри кримінального процесу

Український державний університет залізничного транспорту

Колісник Аліні Володимирівні	доцента кафедри залізничних станцій та вузлів
------------------------------	---

Харківська державна академія дизайну і мистецтв

Бедріній Надії Сергіївні	доцента кафедри аудіовізуального мистецтва
--------------------------	--

Харківська державна академія культури

Радько Ользі Василівні	доцента кафедри психології та педагогіки
------------------------	--

Харківська державна академія фізичної культури

Крайнику Ярославу Богдановичу	доцента кафедри легкої атлетики
-------------------------------	---------------------------------

Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця

Клоку Олексію Петровичу	доцента кафедри туризму
Некриловій Олені Леонідівні	доцента кафедри іноземних мов та міжкультурної комунікації
Погореловій Тетяні Юріївні	доцента кафедри педагогіки, іноземної філології та перекладу

Харківський національний медичний університет

Білецькому Олексію Володимировичу	доцента кафедри медицини невідкладних станів, анестезіології та інтенсивної терапії
-----------------------------------	---

Євтушенку Дмитру Васильовичу
Колесник Яні Володимирівні
Онiкiєнку Олександрю Леонiдовичу

доцента кафедри онкологiї
доцента кафедри дитячих iнфекцiйних хвороб
доцента кафедри педiатрiї та неонатологiї

Харкiвський національний педагогiчний унiверситет iменi Г. С. Сковороди

Агарковiй Наталiї Олександрiвнi
Мищенко Оксанi Анатолiївнi

доцента кафедри початкової i професiйної освiти
доцента кафедри спецiальної педагогiки

Харкiвський національний унiверситет внутрiшнiх справ

Певку Станiславу Геннадiйовичу

доцента кафедри фундаментальних та юридичних
дисциплiн

Харкiвський національний унiверситет iменi В. Н. Каразiна

Волощенко Ользi Михайлiвнi
Гафту Костянтиню Леонiдовичу

доцента кафедри цивiльно-правових дисциплiн
доцента кафедри нормальної анатомiї та фiзiологiї
людини

Кобилiну Павлу Олексiйовичу

доцента кафедри соцiально-економiчної географiї i
регiонознавства

Кот Катеринi Василiвнi

доцента кафедри бiохiмiї

Коту Юрiю Григоровичу

доцента кафедри бiохiмiї

Писаревському Миколi Илличу

доцента кафедри мiжнародної електронної комерцiї та
готельно-ресторанної справи

Савченко Антонiнi Степанiвнi

доцента кафедри онкологiї, радиологiї та радицiйної
медицини

Харкiвський національний унiверситет мистецтв iменi I. П. Котляревського

Кузьмiнiй Олександрi Анатолiївнi

доцента кафедри сольного спiву та оперної пiдготовки

Харкiвський національний унiверситет мiського господарства iменi О. М. Бекетова

Єсаковiй Свiтланi Володимирiвнi

доцента кафедри геотехнiки, пiдземних споруд та
гiдротехнiчного будiвництва

Мельникoвiй Оксанi Григорiвнi

доцента кафедри iнженерної екологiї мiст

Риженко Маринi Володимирiвнi

доцента кафедри iноземної фiлологiї та перекладу

Скрипник Оленi Сергiївнi

доцента кафедри охорони працi та безпеки
життєдiяльностi

Харкiвський національний унiверситет Повiтряних Сил iменi Iвана Кожедуба

Гузченку Сергiю Вiкторовичу

доцента кафедри тактики та загальновійськових
дисциплiн

Хмелевському Сергiю Iвановичу

доцента кафедри бойового застосування та експлуатацiї
АСУ

Харкiвський національний унiверситет радіоелектронiки

Мурзабулатовiй Оленi Вячеславiвнi

доцента кафедри економiчної кiбернетики та управлiння
економiчною безпекою

Олешко Иннi Вiкторiвнi

доцента кафедри безпеки iнформацiйних технологiй

Херсонська область

Херсонська державна морська академiя

Барсук Свiтланi Леонiдiвнi

доцента кафедри англiйської мови в судноводiннi

Пiндосовiй Тамарi Сергiївнi

доцента кафедри англiйської мови з пiдготовки
морських фахiвцiв

Смеліковій Вікторії Борисівні
Федоровій Ользі Володимирівні
Фроловій Олені Олександрівні

доцента кафедри англійської мови в судноводінні
доцента кафедри англійської мови з підготовки
морських фахівців
доцента кафедри англійської мови в судноводінні

Херсонський державний аграрно-економічний університет

Бреусу Денису Сергійовичу
Карнаушенко Аллі Сергіївні

доцента кафедри екології та сталого розвитку
доцента кафедри економіки та фінансів

Херсонський державний університет

Терешенко Наталі Віталіївні
Юрїній Юлії Миколаївні

доцента кафедри хореографічного мистецтва
доцента кафедри української і слов'янської філології та
журналістики

Херсонський національний технічний університет

Зубковій Катерині Віталіївні
Куник Олександрі Миколаївні
Федоровій Надії Євгенівні

доцента кафедри харчових технологій
доцента кафедри хімічних технологій, експертизи та
безпеки харчової продукції
доцента кафедри зовнішньоекономічної діяльності

Хмельницька область

Заклад вищої освіти "Подільський державний університет"

Волощуку Віталію Ростиславовичу
Страхування та електронних платіжних систем
Степанченку Віталію Миколайовичу

доцента кафедри фінансів, банківської справи,
доцента кафедри садівництва і виноградарства

**Національна академія Державної прикордонної служби України
імені Богдана Хмельницького**

Мишенюку Роману Миколайовичу
Янковець Олені Володимирівні

доцента кафедри загальновійськових дисциплін
доцента кафедри іноземних мов

Університет економіки і підприємництва

Мельничук Ірині Іванівні

доцента кафедри обліку, аудиту та фінансів

Хмельницький національний університет

Білорусець Лесі Миколаївні
Надопті Тетяні Анатоліївні

доцента кафедри обліку, аудиту та оподаткування
доцента кафедри технології та конструювання виробів зі
шкіри

Черкаська область

Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини

Калиновській Ірині Сергіївні
Савченко Наталії Володимирівні
Черніченко Людмилі Анатоліївні

доцента кафедри спеціальної та інклюзивної освіти
доцента кафедри педагогіки та освітнього менеджменту
доцента кафедри спеціальної та інклюзивної освіти

Черкаський державний технологічний університет

Єгоровій Оксані В'ячеславівні

доцента кафедри екології

Чернівецька область

Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича

Брику Степану Дмитровичу
Гуцуляку Івану Івановичу

доцента кафедри географії та менеджменту туризму
доцента кафедри інформаційних технологій

Коропатницькій Тетяні Петрівні

та комп'ютерної фізики
доцента кафедри іноземних мов для гуманітарних
факультетів

Тичініній Альоні Романівні

доцента кафедри зарубіжної літератури та теорії
літератури

Чернігівська область

Академія Державної пенітенціарної служби

Борець Юлії Василівні

доцента кафедри психології

Кухар Тетяні Володимирівні

доцента кафедри психології

Національний університет "Чернігівська політехніка"

Кормі Олександрю Михайловичу

доцента кафедри аграрних технологій та лісового
господарства

Пономаренко Наталії Петрівні

доцента кафедри фізичної реабілітації

Національний університет "Чернігівський колегіум" імені Т. Г. Шевченка

Горчинській Катерині Віталіївні

доцента кафедри професійної освіти та безпеки
життєдіяльності

Зайченко Наталії Іванівні

доцента кафедри соціальної роботи та освітніх і
педагогічних наук

Запорожченко Тетяні Петрівні

доцента кафедри дошкільної та початкової освіти

Кужельному Андрію Володимировичу

доцента кафедри спорту

Ніжинський державний університет імені Миколи Гоголя

Дворнику Юрію Феодосійовичу

доцента кафедри інструментально-виконавської
підготовки

Лісовець Оксані Вікторівні

доцента кафедри дошкільної освіти

Директор департаменту
атестації кадрів вищої кваліфікації



Світлана КРИШТОФ

**Рішення вчених рад
закладів вищої освіти та наукових установ
про присвоєння вченого звання старшого дослідника (за списком)**

Дніпропетровська область

Інститут геотехнічної механіки ім. М. С. Полякова Національної академії наук України
Мухачеву Анатолію Петровичу старшого дослідника зі спеціальності
161 – Хімічні технології та інженерія

Закарпатська область

Державний вищий навчальний заклад "Ужгородський національний університет"
Малініній Антоніні Олександрівні старшого дослідника зі спеціальності
104 – Фізика та астрономія
Мині Олександрю Йосиповичу старшого дослідника зі спеціальності
104 – Фізика та астрономія

Київська область

**Державна установа "Інститут педіатрії, акушерства і гінекології
імені академіка О. М. Лук'янової Національної академії медичних наук України"**
Мірошникову Олександрю старшого дослідника зі спеціальності
Олександровичу 228 – Педіатрія

Державна установа "Інститут серця Міністерства охорони здоров'я України"
Маньковському Дмитру старшого дослідника зі спеціальності
Станіславовичу 222 – Медицина

**Державна установа "Інститут фармакології та токсикології
Національної академії медичних наук України"**
Вринчану Ніні Олексіївні старшого дослідника зі спеціальності
091 – Біологія та біохімія

Державне некомерційне підприємство "Національний інститут раку"
Ціп Наталії Павлівні старшого дослідника зі спеціальності
222 – Медицина

Державний науково-дослідний інститут авіації
Єрку Віктору Борисовичу старшого дослідника зі спеціальності
255 – Озброєння та військова техніка

Державний науково-дослідний інститут Міністерства внутрішніх справ України
Приходьку Вадиму Івановичу старшого дослідника зі спеціальності
081 – Право

Інститут археології Національної академії наук України
Котенко Вікторії Володимирівні старшого дослідника зі спеціальності
032 – Історія та археологія

**Інститут біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В. П. Кухаря
Національної академії наук України**

Головченку Олександрю Володимировичу старшого дослідника зі спеціальності
102 – Хімія

Інститут електрозварювання ім. Є. О. Патона Національної академії наук України

Пікуліну Олександрю Миколайовичу старшого дослідника зі спеціальності
136 – Металургія

Піскун Наталії Василівні старшого дослідника зі спеціальності
132 – Матеріалознавство

Савицькому Віктору Володимировичу старшого дослідника зі спеціальності
132 – Матеріалознавство

Северину Андрію Юрійовичу старшого дослідника зі спеціальності
136 – Металургія

Селіну Роману Володимировичу старшого дослідника зі спеціальності
132 – Матеріалознавство

Інститут загальної енергетики Національної академії наук України

Тесленку Олександрю Івановичу старшого дослідника зі спеціальності
144 – Теплоенергетика

**Інститут мікробіології і вірусології імені Д. К. Заболотного
Національної академії наук України**

Гармашевій Інні Леонтіївні старшого дослідника зі спеціальності
091 – Біологія та біохімія

Гудзенко Олені Володимирівні старшого дослідника зі спеціальності
091 – Біологія та біохімія

Інститут органічної хімії Національної академії наук України

Васькевич Аллі Іржіївні старшого дослідника зі спеціальності
102 – Хімія

**Інститут проблем матеріалознавства ім. І. М. Францевича
Національної академії наук України**

Загорному Максиму Микитовичу старшого дослідника зі спеціальності
102 – Хімія

Муратову Валерію Борисовичу старшого дослідника зі спеціальності
102 – Хімія

Інститут проблем міцності імені Г. С. Писаренка Національної академії наук України

Кононученку Олегу Васильовичу старшого дослідника зі спеціальності
132 – Матеріалознавство

Інститут філософії імені Г. С. Сковороди Національної академії наук України

Терлецькому Віталію Михайловичу старшого дослідника зі спеціальності
033 – Філософія

Інститут цифровізації освіти Національної академії педагогічних наук України

Гриценчук Олені Олександрівні старшого дослідника зі спеціальності
011 – Освітні, педагогічні науки
Коваленко Валентині Володимирівні старшого дослідника зі спеціальності
011 – Освітні, педагогічні науки

**Науково-дослідний інститут воєнної розвідки Головного управління розвідки
Міністерства оборони України**

Кондратову Олександрі Михайловичу старшого дослідника зі спеціальності
255 – озброєння та військова техніка
Шкнаю Олегу Вікторовичу старшого дослідника зі спеціальності
253 – Військове управління (за видами
збройних сил)

Національна академія внутрішніх справ

Полторакову Олексію Юрійовичу старшого дослідника зі спеціальності
081 – Право
Прокоф'євій-Янчиленко старшого дослідника зі спеціальності
Дарії Михайлівні 081 – Право

Національний авіаційний університет

Охріменко Тетяні Олександрівні старшого дослідника зі спеціальності
122 – Комп'ютерні науки

Національний медичний університет імені О. О. Богомольця

Апихтіній Олені Леонідівні старшого дослідника зі спеціальності
222 – Медицина
Сироті Аліні Ігорівні старшого дослідника зі спеціальності
222 – Медицина

**Центральний науково-дослідний інститут озброєння та військової техніки
Збройних Сил України**

Білобородову Олегу Олександровичу старшого дослідника зі спеціальності
126 – Інформаційні системи та технології

Львівська область

Державна установа "Інститут спадкової патології

Національної академії медичних наук України"

Чорній Лілії Богданівні старшого дослідника зі спеціальності
091 – Біологія та біохімія
Шаргородській Євгенії Борисівні старшого дослідника зі спеціальності
222 – Медицина

Львівський національний університет імені Івана Франка

Горбенко Юлії Юріївні старшого дослідника зі спеціальності
102 – Хімія
Кулінічу Юрію Анатолійовичу старшого дослідника зі спеціальності
104 – Фізика та астрономія
Никируй Юлії Семенівні старшого дослідника зі спеціальності
105 – Прикладна фізика та наноматеріали

Національна академія сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного
Петлюку Івану Васильовичу старшого дослідника зі спеціальності
255 – озброєння та військова техніка

Одеська область

Державне підприємство Український науково-дослідний інститут медицини транспорту Міністерства охорони здоров'я України
Чумаєвій Юлії Володимирівні старшого дослідника зі спеціальності
053 – Психологія

Національний науковий центр "Інститут виноградарства і виноробства імені В. Є. Таїрова" Національної академії аграрних наук України
Ковальовій Ірині Анатоліївні старшого дослідника зі спеціальності
203 – Садівництво, плодоовочівництво та виноградарство

Одеський національний університет імені І. І. Мечникова
Терещенко Аллі Володимирівні старшого дослідника зі спеціальності
104 – Фізика та астрономія

Харківська область

Державна установа "Інститут медичної радіології та онкології ім. С. П. Григор'єва Національної академії медичних наук України"
Артюху Сергію Володимировичу старшого дослідника зі спеціальності
224 – Технології медичної діагностики та лікування

Державна установа "Інститут мікробіології та імунології імені І. І. Мечникова Національної академії медичних наук України"
Пономаренко Світлані Володимирівні старшого дослідника зі спеціальності
222 – Медицина

Інститут овочівництва і баштанництва Національної академії аграрних наук України
Кирюхіній Наталії Олександрівні старшого дослідника зі спеціальності
201 – Агрономія
Семененку Івану Івановичу старшого дослідника зі спеціальності
201 – Агрономія

Інститут проблем машинобудування ім. А. М. Підгорного Національної академії наук України
Місюрі Сергію Юрійовичу старшого дослідника зі спеціальності
113 – Прикладна математика
Тарасовій Вікторії Олександрівні старшого дослідника зі спеціальності
144 – Теплоенергетика

Інститут сцинтиляційних матеріалів Національної академії наук України
Григоровій Ганні Володимирівні старшого дослідника зі спеціальності
102 – Хімія

Інститут тваринництва Національної академії аграрних наук України
Засусі Людмилі Василівні старшого дослідника зі спеціальності
204 – Технологія виробництва і переробки

продукції тваринництва

Національний науковий центр "Харківський фізико-технічний інститут"
Карпусю Степану Геннадійовичу старшого дослідника зі спеціальності
104 – Фізика та астрономія

Черкаська область

**Державний науково-дослідний інститут випробувань і сертифікації
озброєння та військової техніки**
Добришкіну Юрію Миколайовичу старшого дослідника зі спеціальності
255 – Озброєння та військова техніка

Директор департаменту
атестації кадрів вищої кваліфікації



Світлана КРИШТОФ

20 06 2023 № 768

**Рішення спеціалізованих вчених рад
про присудження наукового ступеня доктора наук
з галузей науки та за науковими спеціальностями (за списком)**

ФІЗИКО-МАТЕМАТИЧНІ НАУКИ

Головна астрономічна обсерваторія НАН України
Д 26.208.01

Козак Людмила Володимирівна, 01.03.03 «Геліофізика і фізика Сонячної системи»

БІОЛОГІЧНІ НАУКИ

Інститут мікробіології і вірусології ім. Д. К. Заболотного НАН України
Д 26.233.01

Борзова Наталія Вікторівна, 03.00.07 «Мікробіологія»

ГЕОЛОГІЧНІ НАУКИ

Інститут геохімії, мінералогії та рудоутворення ім. М. П. Семененка НАН України
Д 26.203.01

Нікітенко Ігор Святославович, 04.00.08 «Петрологія»

ТЕХНІЧНІ НАУКИ

Державний вищий навчальний заклад «Український державний хіміко-технологічний
університет»

Д 08.078.02

Скиба Маргарита Іванівна, 05.17.01 «Технологія неорганічних речовин»

Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського
Д 45.052.04

Юхимчук Марія Сергіївна, 05.13.07 «Автоматизація процесів керування»

Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»
Д 64.050.13

Мінчев Дмитро Степанович, 05.05.03 «Двигуни та енергетичні установки»

Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігора
Сікорського»

Д 26.002.24

Васильєв Георгій Степанович, 05.17.14 «Хімічний опір матеріалів та захист від корозії»

Національний університет «Львівська політехніка»
Д 35.052.06

Драч Ілона Володимирівна, 05.02.09 «Динаміка та міцність машин»

Д 35.052.18

Соколов Артем Вікторович, 05.13.21 «Системи захисту інформації»

Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»
Д 44.052.02

Гасенко Антон Васильович, 05.23.01 «Будівельні конструкції, будівлі та споруди»

Сумський державний університет

Д 55.051.04

Козій Іван Сергійович, 21.06.01 «Екологічна безпека»

Харківський національний автомобільно-дорожній університет
Д 64.059.02

Коробко Андрій Іванович, 05.22.02 «Автомобілі та трактори»

ЕКОНОМІЧНІ НАУКИ

Державний університет телекомунікацій

Д 26.861.03

Голобородько Альона Юріївна, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»

Західноукраїнський національний університет

Д 58.082.01

Малиняк Богдан Степанович, 08.00.08 «Гроші, фінанси і кредит»

Державний національний торговельно-економічний університет

Д 26.055.01

Чубасєвський Віталій Іванович, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»

Одеський національний університет імені І. І. Мечникова

Д 41.051.11

Баженков Євген Володимирович, 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»

ФІЛОЛОГІЧНІ НАУКИ

Київський національний лінгвістичний університет

Д 26.054.04

Шкворченко Наталія Миколаївна, 10.02.17 «Порівняльно-історичне і типологічне мовознавство»

ЮРИДИЧНІ НАУКИ

Національний університет «Львівська політехніка»

Д 35.052.19

Грень Наталія Михайлівна, 12.00.01 «Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень»

ПЕДАГОГІЧНІ НАУКИ

Державний заклад «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»

Д 29.053.01

Прокопенко Альона Олександрівна, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

Чернета Світлана Юріївна, 13.00.05 «Соціальна педагогіка»

Інститут педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН України

Д 26.451.01

Юник Іван Дмитрович, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

Інститут професійно-технічної освіти НАПН України

Д 26.458.01

Курок Роман Олександрович, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

Інститут цифровізації освіти НАПН України

Д 26.459.01

Романишин Юлія Любомирівна, 13.00.10 «Інформаційно-комунікаційні технології в освіті»

Київський національний лінгвістичний університет

Д 26.054.01

Синекоп Оксана Степанівна, 13.00.02 «Теорія та методика навчання (германські мови)»

Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка

Д 58.053.01

Борин Галина Василівна, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

Центральноукраїнський державний університет імені Володимира Винниченка

Д 23.053.02

Балануца Олександр Олександрович, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

МЕДИЧНІ НАУКИ

Державна установа «Інститут отоларингології ім. проф. О. С. Коломійченка НАМН України»

Д 26.611.01

Шкорботун Ярослав Володимирович, 14.01.19 «Оториноларингологія»

Державна установа «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології імені академіка О.М.

Лук'янової Національної академії медичних наук України»

Д 26.553.01

Коломієць Олена Володимирівна, 14.01.01 «Акушерство та гінекологія»

Державне некомерційне підприємство «Національний інститут раку» МОЗ України

Д 26.560.01

Вітрук Юрій Васильович, 14.01.07 «Онкологія»

Запорізький державний медичний університет МОЗ України

Д 17.600.02

Діденко Володимир Ізотович, 14.01.02 «Внутрішні хвороби»

Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України

Д 26.003.04

Бурлака Євгенія Анатоліївна, 14.01.10 «Педіатрія»

Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика

Д 26.613.02

Берая Дженеті Юріївна, 14.01.01 «Акушерство та гінекологія»

Д 26.613.07

Брич Валерія Володимирівна, 14.02.03 «Соціальна медицина»

Круть Анатолій Григорович, 14.02.03 «Соціальна медицина»

Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського Міністерства охорони здоров'я України

Д 58.601.03

Стрільчук Лариса Миколаївна, 14.01.02 «Внутрішні хвороби»

ФАРМАЦЕВТИЧНІ НАУКИ

Запорізький державний медичний університет МОЗ України

Д 17.600.03

Сафонов Андрій Андрійович, 15.00.02 «Фармацевтична хімія та фармакогнозія»

ВЕТЕРИНАРНІ НАУКИ

Львівський національний університет ветеринарної медицини та біотехнологій ім. С. З. Гжицького

Д 35.826.03

Горюк Юлія Вікторівна, 16.00.04 «Ветеринарна фармакологія та токсикологія»

Мельничук Віталій Васильович, 16.00.11 «Паразитологія»

ПСИХОЛОГІЧНІ НАУКИ

Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля
Д 29.051.11

Андросович Ксенія Анатоліївна, 19.00.05 «Соціальна психологія; психологія соціальної роботи»

ВІЙСЬКОВІ НАУКИ

Національний університет оборони України імені Івана Черняховського
Д 26.709.02

Герасименко Володимир Вікторович, 20.01.01 «Воєнне мистецтво»

**Директор департаменту атестації
кадрів вищої кваліфікації**



Світлана КРИШТОФ

**Рішення спеціалізованих вчених рад
про присудження наукового ступеня кандидата наук
з галузей науки та за науковими спеціальностями (за списком)**

ТЕХНІЧНІ НАУКИ

Державний національний торговельно-економічний університет
Д 26.055.02

Михайлик Віталій Сергійович, 05.18.16 «Технологія харчової продукції»

Національна металургійна академія України
Д 08.084.03

Гануш Василь Іванович, 05.05.08 «Машини для металургійного виробництва»

Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»
Д 64.050.19

Грудініна Ганна Сергіївна, 05.13.03 «Системи та процеси керування»

Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Д 26.002.19

Велигоцький Дмитро Володимирович, 05.11.17 «Біологічні та медичні прилади і системи»

Національний університет «Львівська політехніка»
Д 35.052.06

Вишнепольський Євген Валерійович, 05.02.08 «Технологія машинобудування»

Харківський національний університет радіоелектроніки
Д 64.052.03

Яковченко Олександр Іванович, 05.12.17 «Радіотехнічні та телевізійні системи»

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКІ НАУКИ

Державна установа Інститут зернових культур Національної академії аграрних наук України
Д 08.353.01

Гавриш Сергій Леонідович, 06.01.05 «Селекція і насінництво»

ЕКОНОМІЧНІ НАУКИ

Приватне акціонерне товариство «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна академія управління персоналом»

Д 26.142.03

Дячков Олександр Олександрович, 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»

Сумський національний аграрний університет
Д 55.859.01

Гончар Вячеслав Миколайович, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»

ЮРИДИЧНІ НАУКИ

Заклад вищої освіти «Університет Короля Данила»
Д 20.149.01

Яцишин Ярослав Богданович, 12.00.01 «Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень»

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

Д 26.001.46

Сова Вікторія Валеріївна, 12.00.05 «Трудове право; право соціального забезпечення»

Науково-дослідний інститут публічного права

Д 26.503.01

Бабич Ігор Сергійович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Кашпур Ольга Валеріївна, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Курко Олег Петрович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Університет митної справи та фінансів

Д 08.893.03

Крупицький Олександр Станіславович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України

Д 64.700.01

Козаченко Сергій Вікторович, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»

Центральноукраїнський державний університет імені Володимира Винниченка

Д 23.053.05

Палій Валерій Валерійович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

ПЕДАГОГІЧНІ НАУКИ

Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника

Д 20.051.01

Деленко Валентина Богданівна, 13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки»

Макарук Ольга Любомирівна, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ

Державний університет «Житомирська політехніка»

Д 14.052.03

Вакулук Василь Васильович, 25.00.05 «Державне управління у сфері державної безпеки та охорони громадського порядку»

Ігнатенко Валентин Володимирович, 25.00.02 «Механізми державного управління»

Національний університет цивільного захисту України

Д 64.707.03

Гринько Юрій Миколайович, 25.00.02 «Механізми державного управління»

Малахов Роман Валерійович, 25.00.05 «Державне управління у сфері державної безпеки та охорони громадського порядку»

Чурилов Валерій Володимирович, 25.00.02 «Механізми державного управління»

Директор департаменту атестації
кадрів вищої кваліфікації



Світлана КРИШТОФ

Затверджено
наказ Міністерства освіти
і науки України
20 06 .2023 № 768

**Рішення спеціалізованих вчених рад
про присудження ступеня доктора філософії
з галузей знань та за спеціальностями (за списком)**

ГУМАНІТАРНІ НАУКИ

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

ДФ 26.001.330

Ящук Андрій Володимирович, 032 «Історія та археологія», ДР № 004825

ПРАВО

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

ДФ 26.001.315

Якубович Ігор Ігорович, 081 «Право», ДР № 004826

Національна академія внутрішніх справ

ДФ 26.007.126

Скоробогатова Аліна Юріївна, 081 «Право», ДР № 004827

Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого

ДФ 64.086.050

Ярмак Альона Олександрівна, 081 «Право», ДР № 004828

**Директор департаменту атестації
кадрів вищої кваліфікації**



Світлана КРИШТОФ

**Спеціалізовані вчені ради
з присудження наукового ступеня доктора наук**

ФІЗИКО-МАТЕМАТИЧНІ НАУКИ

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

Д 26.001.23

Профіль ради: 01.04.05 «Оптика, лазерна фізика», 01.04.07 «Фізика твердого тіла»

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук
Д 26.001.23

Голова ради:

1. Дмитрук Ігор Миколайович, д.ф.-м.н., професор, завідувач кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 01.04.05

Заступник голови:

2. Боровий Микола Олександрович, д.ф.-м.н., професор, завідувач кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 01.04.07.

Вчений секретар:

3. Семенко Михайло Петрович, д.ф.-м.н., професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 01.04.07.

Члени ради:

4. Бондар Михайло Віталійович, д.ф.-м.н., старший науковий співробітник, директор, Інститут фізики, спеціальність 01.04.05;

5. Вовченко Людмила Леонтіївна, д.ф.-м.н., старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 01.04.07;

6. Єщенко Олег Анатолійович, д.ф.-м.н., професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 01.04.05.

7. Зеленський Сергій Євгенович, д.ф.-м.н., професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 01.04.05;

8. Кадан Віктор Миколайович, д.ф.-м.н., старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник, Інститут фізики, спеціальність 01.04.05;

9. Коротченков Олег Олександрович, д.ф.-м.н., професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 01.04.07;

10. Кравець Анатолій Федорович, д.ф.-м.н., завідувач відділу, Інститут магнетизму, спеціальність 01.04.07;

11. Неділько Сергій Герасимович, д.ф.-м.н., старший науковий співробітник, завідувач лабораторії, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 01.04.05;

12. Оліх Олег Ярославович, д.ф.-м.н., професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 01.04.07.

13. Попов Олексій Юрійович, д.ф.-м.н., доцент, доцент кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 01.04.07.

14. Рудь Олександр Дмитрович, д.ф.-м.н., професор, завідувач відділу, Інститут металофізики імені Г. В. Курдюмова, спеціальність 01.04.07;

15. Стрельчук Віктор Васильович, д.ф.-м.н., професор, заступник завідувача відділу, Інститут фізики напівпровідників імені В. Є. Лашкарьова, спеціальність 01.04.05;

16. Татаренко Валентин Андрійович, д.ф.-м.н., професор, директор, Інститут металофізики імені Г.В. Курдюмова, спеціальність 01.04.07;

17. Хижний Юрій Анатолійович, д.ф.-м.н., старший науковий співробітник, старший науковий співробітник, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 01.04.05.

18. Яцук Валерій Миколайович, д.ф.-м.н., професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 01.04.05.

ГЕОЛОГІЧНІ НАУКИ

Інститут геофізики ім. С. І. Субботіна НАН України

Д 26.200.01

Профіль ради: **04.00.22 «Геофізика»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук
Д 26.200.01

Голова ради:

1. Старостенко Віталій Іванович, доктор фізико-математичних наук, професор, радник при дирекції, Інститут геофізики ім. С. І. Субботіна, спеціальність 04.00.22.

Заступник голови:

2. Орлюк Михайло Іванович, доктор геологічних наук, професор, завідувач відділу, Інститут геофізики ім. С. І. Субботіна, спеціальність 04.00.22.

Вчений секретар:

3. Легостаєва Ольга Вадимівна, доктор фізико-математичних наук, старший дослідник, заступник директора з наукової роботи, Інститут геофізики ім. С. І. Субботіна, спеціальність 04.00.22.

Члени ради:

4. Бахмутов Володимир Георгійович, доктор геологічних наук, професор, завідувач відділу, Інститут геофізики ім. С. І. Субботіна, спеціальність 04.00.22.

5. Бурахович Тетяна Костянтинівна, доктор геологічних наук, професор, головний науковий співробітник, Інститут геофізики ім. С. І. Субботіна, спеціальність 04.00.22.

6. Верпаховська Олександра Олегівна, доктор фізико-математичних наук, старший науковий співробітник, завідувач відділу, Інститут геофізики ім. С. І. Субботіна, спеціальність 04.00.22.

7. Вижва Зоя Олександрівна, доктор фізико-математичних наук, професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 04.00.22.

8. Гінтов Олег Борисович, доктор геолого-мінералогічних наук, професор, головний науковий співробітник, Інститут геофізики ім. С. І. Субботіна, спеціальність 04.00.22.

9. Єгорова Тамара Петрівна, доктор геологічних наук, старший науковий співробітник, головний науковий співробітник, Інститут геофізики ім. С. І. Субботіна, спеціальність 04.00.22.

10. Коболев Володимир Павлович, доктор геологічних наук, професор, головний науковий співробітник, Інститут геофізики ім. С. І. Субботіна, спеціальність 04.00.22.

11. Кутас Роман Іванович, доктор геолого-мінералогічних наук, професор, головний науковий співробітник, Інститут геофізики ім. С. І. Субботіна, спеціальність 04.00.22.

12. Лісний Георгій Дмитрович, доктор геологічних наук, доцент, радник генерального директора, ТОВ «Геоюніт», спеціальність 04.00.22.

13. Макаренко Ірина Борисівна, доктор геологічних наук, старший дослідник, провідний науковий співробітник, Інститут геофізики ім. С. І. Субботіна, спеціальність 04.00.22.

14. Максимчук Валентин Юхимович, доктор фізико-математичних наук, професор, радник при дирекції, Карпатське відділення Інституту геофізики ім. С. І. Субботіна, спеціальність 04.00.22.

15. Меньшов Олександр Ігоревич, доктор геологічних наук, старший дослідник, старший науковий співробітник, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 04.00.22.

16. Муровська Ганна Валеріївна, доктор геологічних наук, старший науковий співробітник, Інститут геофізики ім. С. І. Субботіна, спеціальність 04.00.22.

17. Петровський Олександр Павлович, доктор фізико-математичних наук, професор, директор, ТОВ «Науково-технічна компанія «ДЕПРОІЛ ЛТД», спеціальність 04.00.22.

18. Стовба Сергій Миколайович, доктор геологічних наук, директор, ТОВ «СПК-ГЕО», спеціальність 04.00.22.

ТЕХНІЧНІ НАУКИ

Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Д 26.002.09

Профіль ради: **05.14.06 «Технічна теплофізика та промислова теплоенергетика», 05.14.14 «Теплові та ядерні енергоустановки»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук
Д 26.002.09

Голова ради:

1. Безродний Михайло Костянтинович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.14.06.

Заступник голови:

2. Дешко Валерій Іванович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.14.14.

Вчений секретар:

3. Коньшин Валерій Іванович, к.т.н., доцент, доцент кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.14.06.

Члени ради:

4. Білека Борис Дмитрович, д.т.н., старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник, Інститут технічної теплофізики НАН України, спеціальність 05.14.14.

5. Давиденко Борис Вікторович, д.т.н., старший науковий співробітник, головний науковий співробітник, Інститут технічної теплофізики НАН України, спеціальність 05.14.06.

6. Дунаєвська Наталія Іванівна, д.т.н., професор, директор, Інститут теплоенергетичних технологій НАН України, спеціальність 05.14.06.

7. Козлов Ігор Леонідович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний університет «Одеська політехніка», спеціальність 05.14.14.

8. Кравець Володимир Юрійович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.14.06.

9. Ніколаєнко Юрій Єгорович, д.т.н., старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.14.06.

10. Панов Євген Миколайович, д.т.н., професор, декан факультету, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.14.14.

11. Письменний Євген Миколайович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.14.14.

12. Туз Валерій Омелянович, д.т.н., професор, завідувач кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.14.06.

13. Черноусенко Ольга Юріївна, д.т.н., професор, завідувач кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.14.14.

Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Д 26.002.22

Профіль ради: **05.15.03 «Відкрита розробка родовищ корисних копалин», 05.15.09 «Геотехнічна і гірнична механіка»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук
Д 26.002.22

Голова ради:

1. Вовк Оксана Олексіївна, д.т.н., професор, завідувач кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.15.09.

Заступник голови:

2. Тверда Оксана Ярославівна, д.т.н., доцент, доцент кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.15.03.

Вчений секретар:

3. Вапнічна Вікторія Вікторівна, к.т.н., доцент, доцент кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.15.09.

Члени ради:

4. Бойко Віктор Вікторович, д.т.н., професор, завідувач лабораторії, Інститут гідромеханіки, спеціальність 05.15.09.

5. Гайко Геннадій Іванович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.15.09.

6. Загриценко Аліна Миколаївна, д.т.н., доцент, в.о. завідувача кафедри, Національний технічний університет «Дніпровська політехніка», спеціальність 05.15.09.

7. Зуєвська Наталя Валеріївна, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.15.09.

8. Коробійчук Валентин Вацлавович, д.т.н., професор, професор кафедри, Державний університет «Житомирська політехніка», спеціальність 05.15.03.

9. Ложников Олексій Володимирович, д.т.н., доцент, професор кафедри, Національний технічний університет «Дніпровська політехніка», спеціальність 05.15.03.

10. Ремез Наталя Сергіївна, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.15.09.

11. Ткачук Костянтин Костянтинович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.15.03.

12. Терентьев Олег Маркович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.15.03.

13. Фролов Олександр Олександрович, д.т.н., доцент, професор кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.15.03.

Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут»

Д 64.062.07

Профіль ради: 05.12.17 «Радіотехнічні та телевізійні системи»

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук
Д 64.062.07

Голова ради:

1. Павліков Володимир Володимирович, д.т.н., професор, проректор, Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут», спеціальність 05.12.17.

Заступник голови:

2. Попов Анатолій Владиславович, д.т.н., доцент, професор кафедри, Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут», спеціальність 05.12.17.

Вчений секретар:

3. Волошин Юлія Андріївна, доктор філософії, асистент кафедри, Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут», спеціальність 05.12.17.

Члени ради:

4. Бутенко Ольга Станіславівна, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут», спеціальність 05.12.17.

5. Биков Віктор Миколайович, д.т.н., старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, спеціальність 05.12.17.

6. Василишин Володимир Іванович, д.т.н., професор, начальник кафедри, Харківський національний університет Повітряних сил імені Івана Кожедуба, спеціальність 05.12.17.

7. Волосюк Валерій Костянтинівич, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут», спеціальність 05.12.17.

8. Жила Семен Сергійович, д.т.н., доцент, завідувач кафедри, Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут», спеціальність 05.12.17.

9. Костенко Павло Юрійович, д.т.н., професор, професор кафедри, Харківський національний університет Повітряних сил імені Івана Кожедуба, спеціальність 05.12.17.

10. Пащенко Руслан Едуардович, д.т.н., професор, старший науковий співробітник, Інститут радіофізики і електроніки НАН України, спеціальність 05.12.17.

11. Руженцев Микола Вікторович, д.т.н., професор, провідний науковий співробітник, Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут», спеціальність 05.12.17.

12. Тоцький Олександр Володимирович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут», спеціальність 05.12.17.

13. Фесенко Герман Вікторович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут», спеціальність 05.12.17.

Інститут технічної теплофізики НАН України

Д 26.224.01

Профіль ради: **05.14.06 «Технічна теплофізика та промислова теплоенергетика»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук
Д 26.224.01

Голова ради:

1. Снежкін Юрій Федорович, д.т.н., професор, директор, Інститут технічної теплофізики, спеціальність 05.14.06.

Заступники голови:

2. Халатов Артем Артемович, д.т.н., професор, завідувач відділом, Інститут технічної теплофізики, спеціальність 05.14.06.

3. Авраменко Андрій Олександрович, д.т.н., професор, заступник директора, Інститут технічної теплофізики, спеціальність 05.14.06.

Вчений секретар:

4. Петрова Жанна Олександрівна, д.т.н., старший науковий співробітник, головний науковий співробітник, Інститут технічної теплофізики, спеціальність 05.14.06.

Члени ради:

5. Авдєєва Леся Юріївна, д.т.н., старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник, Інститут технічної теплофізики, спеціальність 05.14.06.

6. Басок Борис Іванович, д.т.н., професор, завідувач відділом, Інститут технічної теплофізики НАН України, спеціальність 05.14.06.
7. Вольчин Ігор Альбіонович, д.т.н., старший науковий співробітник, заступник директора, Інститут теплоенергетичних технологій, спеціальність 05.14.06.
8. Гаврюшенко Дмитро Анатолійович, д.ф.-м.н., професор, завідувач кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 05.14.06.
9. Горобець Валерій Григорович, д.т.н., старший науковий співробітник, професор кафедри, Національний університет біоресурсів і природокористування України, спеціальність 05.14.06.
10. Давиденко Борис Вікторович, д.т.н., старший науковий співробітник, головний науковий співробітник, Інститут технічної теплофізики, спеціальність 05.14.06.
11. Круковський Павло Григорович, д.т.н., професор, завідувач відділом, Інститут технічної теплофізики, спеціальність 05.14.06.
12. Ніколаєнко Юрій Єгорович, д.т.н., старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.14.06.
13. Петренко Валентин Петрович, д.т.н., доцент, завідувач кафедри, Національний університет харчових технологій, спеціальність 05.14.06.
14. Тирінов Андрій Іванович, д.т.н., старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник, Інститут технічної теплофізики, спеціальність 05.14.06.
15. Фіалко Наталія Михайлівна, д.т.н., професор, завідувач відділу, Інститут технічної теплофізики, спеціальність 05.14.06.

Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут»

Д 64.062.02

Профіль ради: **05.05.03 «Двигуни та енергетичні установки»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук

Д 64.062.02

Голова ради:

1. Єпіфанов Сергій Валерійович, д.т.н., професор, завідувач кафедри, Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут», спеціальність 05.05.03.

Заступник голови:

2. Білогуб Олександр Віталійович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут», спеціальність 05.05.03.

Вчений секретар:

3. Кіслов Олег Володимирович, к.т.н., доцент, професор кафедри, Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут», спеціальність 05.05.03.

Члени ради:

4. Бойко Людмила Георгіївна, д.т.н., професор, завідувач кафедри, Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут», спеціальність 05.05.03.
5. Габрінець Володимир Олексійович, д.т.н., професор, професор, Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара, спеціальність 05.05.03.
6. Гакал Павло Григорович, д.т.н., доцент, завідувач кафедри, Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут», спеціальність 05.05.03.
7. Горбенко Геннадій Олександрович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут», спеціальність 05.05.03.
8. Кравченко Ігор Федорович, д.т.н., доцент, директор, Запорізьке машинобудівне конструкторське бюро прогрес імені академіка О. Г. Івченка, спеціальність 05.05.03.

9. Марченко Андрій Петрович, д.т.н., професор, проректор з наукової роботи, Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут», спеціальність 05.05.03.
10. Мітіков Юрій Олексійович, д.т.н., доцент, завідувач кафедри, Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара, спеціальність 05.05.03.
11. Назін Володимир Іосифович, д.т.н., доцент, професор кафедри, Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут», спеціальність 05.05.03.
12. Скоб Юрій Олексійович, д.т.н., доцент, доцент кафедри, Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут», спеціальність 05.05.03.

Центральний науково-дослідний інститут озброєння та військової техніки Збройних Сил України
СРД 26.712.01 з грифом «Цілком таємно», «Таємно»

Профіль ради: **05.13.06 «Інформаційні технології», 20.02.14 «Озброєння і військова техніка», 21.02.01 «Воєнна безпека держави»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук
СРД 26.712.01

Голова ради:

1. Чепков Ігор Борисович, д.т.н., професор, начальник інституту, Центральний науково-дослідний інститут озброєння та військової техніки Збройних Сил України, спеціальність 21.02.01.

Заступник голови:

2. Липицький Сергій Володимирович, д.т.н., професор, головний науковий співробітник, Центральний науково-дослідний інститут озброєння та військової техніки Збройних Сил України, спеціальність 20.02.14.

Вчений секретар:

3. Почечун Олександр Олексійович, к.т.н., провідний науковий співробітник відділу, Центральний науково-дослідний інститут озброєння та військової техніки Збройних Сил України, спеціальність 20.02.14.

Члени ради:

4. Борохвостов Ігор Валерійович, д.т.н., старший науковий співробітник, головний науковий співробітник управління, Центральний науково-дослідний інститут озброєння та військової техніки Збройних Сил України, спеціальність 21.02.01.

5. Васьківський Михайло Іванович, д.т.н., професор, заступник начальника інституту, Центральний науково-дослідний інститут озброєння та військової техніки Збройних Сил України, спеціальність 20.02.14.

6. Головін Олексій Олександрович, д.т.н., старший науковий співробітник, заступник начальника інституту, Центральний науково-дослідний інститут озброєння та військової техніки Збройних Сил України, спеціальність 05.13.06.

7. Гурнович Анатолій Вікторович, д.т.н., професор, провідний науковий співробітник відділу, Центральний науково-дослідний інститут озброєння та військової техніки Збройних Сил України, спеціальність 05.13.06.

8. Довгополий Анатолій Степанович, д.т.н., професор, провідний науковий співробітник відділу, Центральний науково-дослідний інститут озброєння та військової техніки Збройних Сил України, спеціальність 20.02.14.

9. Журавський Юрій Володимирович д.т.н., старший науковий співробітник, начальник кафедри, Житомирський військовий інститут імені С. П. Корольова, спеціальність 05.13.06.

10. Зубарев Валерій Володимирович, д.т.н., професор, головний науковий співробітник групи головних наукових співробітників – керівників наукових програм, Центральний науково-дослідний інститут озброєння та військової техніки Збройних Сил України, спеціальність 21.02.01.

11. Кучеров Дмитро Павлович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний авіаційний університет, спеціальність 05.13.06.

12. Лисий Микола Іванович, д.т.н., доцент, професор кафедри, Національна академія Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького, спеціальність 21.02.01.

13. Луханін Михайло Іванович, д.т.н., професор, провідний науковий співробітник відділу, Центральний науково-дослідний інститут озброєння та військової техніки Збройних Сил України, спеціальність 05.13.06.

14. Мітрахович Михайло Михайлович, д.т.н., професор, заступник директора, ДП «Івченко-Прогрес» Державного концерну «Укроборонпром», спеціальність 20.02.14.
15. Одноралов Ігор Васильович, д.т.н., старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник відділу, Центральний науково-дослідний інститут озброєння та військової техніки Збройних Сил України, спеціальність 21.02.01.
16. Оліярник Богдан Олексійович, д.т.н., професор, головний конструктор, ДП «Львівський державний завод «Лорта», спеціальність 20.02.14.
17. Расстригін Олександр Олексійович, д.т.н., професор, головний науковий співробітник управління, Центральний науково-дослідний інститут озброєння та військової техніки Збройних Сил України, спеціальність 20.02.14.
18. Слюсар Вадим Іванович, д.т.н., професор, головний науковий співробітник, Центральний науково-дослідний інститут озброєння та військової техніки Збройних Сил України, спеціальність 05.13.06.
19. Соломицький Олексій Іванович, д.т.н., старший науковий співробітник, начальник відділу, Центральний науково-дослідний інститут Збройних Сил України, спеціальність 21.02.01

Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба

СРД 64.702.02 з грифом «Таємно», «Для службового користування»

Профіль ради: 20.02.14 «Озброєння і військова техніка», 05.13.06 «Інформаційні технології»

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук
СРД 64.702.02

Голова ради:

1. Худов Геннадій Володимирович, д.т.н., професор, начальник кафедри, Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба, спеціальність 05.13.06.

Заступник голови:

2. Леонтьєв Олексій Борисович, д.т.н., професор, головний науковий співробітник, Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба, спеціальність 20.02.14.

Вчений секретар:

3. Ліщенко Віталій Миколайович, доктор філософії, викладач кафедри, Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба, спеціальність 20.02.14.

Члени ради:

4. Карлов Дмитро Володимирович, д.т.н., старший науковий співробітник, начальник кафедри, Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба, спеціальність 20.02.14.

5. Кононов Володимир Борисович, д.т.н., професор, начальник кафедри, Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба, спеціальність 05.13.06.

6. Ракушев Михайло Юрійович, д.т.н., старший науковий співробітник, доцент кафедри, Національний університет оборони України імені Івана Черняховського, 05.13.06.

7. Расстригін Олександр Олексійович, д.т.н., професор, головний науковий співробітник, Центральний науково-дослідний інститут озброєння та військової техніки Збройних Сил України, спеціальність 20.02.14.

8. Рубан Ігор Вікторович, д.т.н., професор, перший проректор, Харківський національний університет радіоелектроніки, 05.13.06.

9. Стасєв Юрій Володимирович, д.т.н., професор, професор кафедри, Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба, спеціальність 05.13.06.

10. Таршин Володимир Анатолійович, д.т.н., професор, заступник начальника університету, Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба, спеціальність 20.02.14.

11. Українець Євген Олександрович, д.т.н., професор, професор кафедри, Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба, спеціальність 20.02.14.

12. Фриз Сергій Петрович, д.т.н., професор, професор кафедри, Житомирський військовий інститут імені С.П. Корольова, спеціальність 20.02.14.

13. Шевяков Юрій Іванович, д.т.н., професор, проректор, Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба, спеціальність 05.13.06

Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба

СРД 64.702.03 з грифом «Таємно», «Для службового користування»

Профіль ради: 05.12.17 «Радіотехнічні та телевізійні системи», 05.22.13 «Навігація та управління рухом»

**Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук
СРД 64.702.03**

Голова ради:

1. Васюта Костянтин Станіславович, д.т.н., професор, заступник начальника університету, Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба, спеціальність 05.12.17.

Заступник голови:

2. Лещенко Сергій Петрович, д.т.н., професор, провідний науковий співробітник, Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба, спеціальність 05.22.13.

Вчений секретар:

3. Атаманський Дмитро Володимирович, д.т.н., доцент, професор кафедри, Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба, спеціальність 05.12.17.

Члени ради:

4. Биков Віктор Миколайович, д.т.н., старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, спеціальність 05.12.17.

5. Василишин Володимир Іванович, д.т.н., професор, начальник кафедри, Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба, спеціальність 05.12.17.

6. Залевський Геннадій Станіславович, д.т.н., старший науковий співробітник, начальник кафедри, Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба, спеціальність 05.12.17.

7. Зубков Анатолій Миколайович, д.т.н., старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник, Національна академія Сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного, спеціальність 05.22.13.

8. Карлов Володимир Дмитрович, д.т.н., професор, завідувач кафедри, Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба, спеціальність 05.22.13.

9. Костенко Павло Юрійович, д.т.н., професор, професор кафедри, Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба, спеціальність 05.12.17.

10. Місайлов Віталій Леонідович, д.т.н., старший науковий співробітник, начальник науково-дослідної лабораторії, Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба, спеціальність 05.22.13.

11. Тристан Андрій Вікторович, д.т.н., старший науковий співробітник, заступник начальника інституту, Державний науково-дослідний інститут випробувань і сертифікації озброєння та військової техніки, спеціальність 05.22.13.

12. Українець Євген Олександрович, д.т.н., професор, професор кафедри, Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба, спеціальність 05.22.13.

13. Фриз Сергій Петрович, д.т.н., професор, професор кафедри, Житомирський військовий інститут імені С.П. Корольова, спеціальність 05.12.17

Національний університет оборони України імені Івана Черняховського

СРД 26.709.12 з грифом «Для службового використання»

Профіль ради: 21.02.03 «Цивільний захист»

**Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук
СРД 26.709.12**

Голова ради:

1. Куртсеїтов Тимур Ленурович, д.т.н., професор, начальник кафедри, Національний університет оборони України імені Івана Черняховського, спеціальність 21.02.03.

Заступник голови:

2. Камишенцев Геннадій Володимирович, д.т.н., науковий співробітник, Національний університет оборони України імені Івана Черняховського, спеціальність 21.02.03.

Вчений секретар:

3. Єргідзей Ксенія Валеріївна, к. пед. н., заступник начальника навчально-наукового центру, Національний університет оборони України імені Івана Черняхівського, спеціальність 21.02.03.
Члени ради:
4. Авраменко Олександр Васильович, д.т.н., професор кафедри, Національний університет оборони України імені Івана Черняхівського, спеціальність 21.02.03.
5. Хомік Микола Миколайович, д.т.н., старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник, Національний університет оборони України імені Івана Черняхівського, спеціальність 21.02.03.
6. Серватюк Василь Миколайович, д. військ. н., професор, професор кафедри, Національний університет оборони України імені Івана Черняхівського, спеціальність 21.02.03.
7. Стрілець Віктор Маркович, д.т.н., професор, старший викладач кафедри, Національний університет цивільного захисту України, м. Харків, спеціальність 21.02.03.
8. Шевченко Роман Іванович, д.т.н., професор, начальник кафедри, Національний університет цивільного захисту України, м. Харків, спеціальність 21.02.03.
9. Дівізінюк Михайло Михайлович, д.ф.-м.н., професор, провідний науковий співробітник, Національний університет оборони України імені Івана Черняхівського, спеціальність 21.02.03.
10. Телелим Василь Максимович, д.військ.н., професор, професор кафедри, Національний університет оборони України імені Івана Черняхівського, спеціальність 21.02.03.
11. Мірненко Володимир Іванович, д.т.н., професор, провідний науковий співробітник, Національний університет оборони України імені Івана Черняхівського, спеціальність 21.02.03.
12. Прокоф'єв Михайло Іванович, д.т.н., професор кафедри, Донецький національний університет ім. Василя Стуса, м. Вінниця, спеціальність 21.02.03.
13. Бляшенко Олег Вікторович, д.т.н., викладач кафедри, Національний університет оборони України імені Івана Черняхівського, спеціальність 21.02.03.
14. Мирошник Олег Миколайович, д.т.н., професор, заступник начальника інституту з навчальної та наукової роботи, Черкаський інститут пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля Національного університету цивільного захисту України, спеціальність 21.02.03.
15. Землянський Олег Миколайович, д.т.н., доцент, заступник начальника кафедри, Черкаський інститут пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля Національного університету цивільного захисту України, спеціальність 21.02.03

Харківський національний університет міського господарства імені О. М. Бекетова
Д 64.089.07

Профіль ради: **05.23.01 «Будівельні конструкції, будівлі та споруди», 05.23.05 «Будівельні матеріали та вироби», 05.23.08 «Технологія та організація промислового та цивільного будівництва**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук
Д 64.089.07

Голова ради:

1. Шмуклер Валерій Самуїлович, д.т.н., професор, завідувач кафедри, Харківський національний університет міського господарства імені О. М. Бекетова, спеціальність 05.23.01.

Заступник голови:

2. Ватуля Гліб Леонідович, д.т.н., професор, заступник директора ННІ, Харківський національний університет міського господарства імені О. М. Бекетова, спеціальність 05.23.01.

Вчений секретар:

3. Кондратьєв Андрій Валерійович, д.т.н., професор, завідувач кафедри, Харківський національний університет міського господарства імені О. М. Бекетова, спеціальність 05.23.05.

Члени ради:

4. Алейнікова Алевтина Ігорівна, д.т.н., доцент, доцент кафедри, Харківський національний університет міського господарства імені О. М. Бекетова, спеціальність 05.23.08.
5. Бугаєвський Сергій Олександрович, д.т.н., доцент, завідувач кафедри, Харківський національний автомобільно-дорожній університет, спеціальність 05.23.08.
6. Борзяк Ольга Сергіївна, д.т.н., доцент, доцент кафедри, Український державний університет залізничного транспорту, спеціальність 05.23.05.

7. Ізбаш Михайло Юрійович, д.т.н., професор, завідувач кафедри, Харківський національний університет міського господарства імені О. М. Бекетова, спеціальність 05.23.01.
8. Кічаєва Оксана Володимирівна, д.т.н., доцент, професор кафедри, Харківський національний університет міського господарства імені О. М. Бекетова, спеціальність 05.23.01.
9. Костюк Тетяна Олександрівна, д.т.н., доцент, професор кафедри, Харківський національний університет міського господарства імені О. М. Бекетова, спеціальність 05.23.05.
10. Кондращенко Олена Володимирівна, д.т.н., професор, професор кафедри, Харківський національний університет міського господарства імені О. М. Бекетова, спеціальність 05.23.05.
11. Нижник Олександр Васильович, д.т.н., старший науковий співробітник, професор кафедри, Харківський національний університет міського господарства імені О. М. Бекетова, спеціальність 05.23.08.
12. Мозговий Андрій Олексійович, д.т.н., доцент, професор кафедри, Харківський національний університет міського господарства імені О. М. Бекетова, спеціальність 05.23.01.
13. Плугін Дмитро Артурович, д.т.н., професор, завідувач кафедри, Український державний університет залізничного транспорту, спеціальність 05.23.05.
14. Поздєєв Сергій Валерійович, д.т.н., професор, головний науковий співробітник, Черкаський інститут пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля, спеціальність 05.23.01.
15. Саввова Оксана Вікторівна, д.т.н., професор, професор кафедри, Харківський національний університет міського господарства імені О. М. Бекетова, спеціальність 05.23.05.
16. Старкова Ольга Володимирівна, д.т.н., професор, завідувач кафедри, Харківський національний економічний університет ім. Семена Кузнеця, спеціальність 05.23.08.
17. Шимановський Олександр Віталійович, д.т.н., професор, генеральний директор, ТОВ «Український інститут сталевих конструкцій ім. В. М. Шимановського», спеціальність 05.23.01.
18. Шумаков Ігор Валентинович, д.т.н., доцент, завідувач кафедри, Харківський національний університет міського господарства імені О. М. Бекетова, спеціальність 05.23.08.
19. Яровой Сергій Миколайович, д.т.н., доцент, професор кафедри, Харківський національний університет міського господарства імені О. М. Бекетова, спеціальність 05.23.08.

Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Д 26.002.32

Профіль ради: **05.03.05 «Процеси та машини обробки тиском», 05.07.02 «Проектування, виробництво та випробування літальних апаратів».**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук
Д 26.002.32

Голова ради:

1. Пасічник Віталій Анатолійович, д.т.н., професор, проректор з наукової роботи, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.07.02.

Заступник голови:

2. Тітов Вячеслав Андрійович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.03.05.

Вчений секретар:

3. Лавриненков Антон Дмитрович, к.т.н., доцент, доцент кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.03.05.

Члени ради:

4. Андрєєв Олексій Вікторович, д.т.н., головний інженер, Державне підприємство «АНТОНОВ», спеціальність 05.07.02.
5. Головка Леонід Федорович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.03.05.

6. Калужний Володимир Леонідович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.03.05.
7. Кришук Микола Георгійович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.07.02.
8. Ноговіцин Олексій Володимирович, д.т.н., старший науковий співробітник, заступник директора, Фізико-технологічний інститут металів та сплавів, спеціальність 05.03.05.
9. Сивак Роман Іванович, д.т.н., доцент, доцент кафедри, Поліський національний університет, спеціальність 05.03.05.
10. Сидоренко Юрій Михайлович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.03.05.
11. Сікульський Валерій Терентійович, д.т.н., доцент, професор кафедри, Національний аерокосмічний університет ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут», спеціальність 05.07.02.
12. Струтинський Василь Борисович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.07.02.
13. Сухов Віталій Вікторович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.07.02.

Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Д 26.002.03

Профіль ради: 01.05.04 «Системний аналіз і теорія оптимальних рішень», 05.13.23 «Системи та засоби штучного інтелекту».

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук
Д 26.002.03

Голова ради:

1. Згуровський Михайло Захарович, д.т.н., професор, ректор, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 01.05.04.

Заступник голови:

2. Панкратова Наталія Дмитрівна, д.т.н., професор, заступник директора ННІ, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 01.05.04.

Вчений секретар:

3. Савченко Ілля Олександрович, к.т.н., доцент кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 01.05.04.

Члени ради:

4. Андрушак Ігор Євгенович, д.т.н., професор, професор кафедри, Луцький національний технічний університет, спеціальність 01.05.04.
5. Бідюк Петро Іванович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.13.23.
6. Гече Федір Елемирович, д.т.н., професор, професор кафедри, Державний вищий навчальний заклад «Ужгородський національний університет», спеціальність 05.13.23.
7. Данилов Валерій Якович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 01.05.04.

8. Зайченко Олена Юріївна, д.т.н., доцент, професор кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.13.23.
9. Зайченко Юрій Петрович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.13.23.
10. Корабльов Микола Михайлович, д.т.н., професор, професор кафедри, Харківський національний університет радіоелектроніки, спеціальність 05.13.23.
11. Недашківська Надія Іванівна, д.т.н., доцент, доцент кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 01.05.04.
12. Циганок Віталій Володимирович, д.т.н., старший науковий співробітник, завідувач відділу, Інститут проблем реєстрації інформації НАН України, спеціальність 01.05.04.
13. Чумаченко Олена Іллівна, д.т.н., доцент, завідувач кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.13.23

Національний університет водного господарства та природокористування

Д 47.104.09

Профіль ради: **01.05.02 «Математичне моделювання та обчислювальні методи»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук
Д 47.104.09

Голова ради:

1. Мартинюк Петро Миколайович, д.т.н., професор, директор навчально-наукового інституту, Національний університет водного господарства та природокористування, спеціальність 01.05.02.

Заступник голови:

2. Турбал Юрій Васильович, д.т.н., професор, завідувач кафедри, Національний університет водного господарства та природокористування, спеціальність 01.05.02.

Вчений секретар:

3. Мічута Ольга Романівна, к.т.н., доцент, доцент кафедри, Національний університет водного господарства та природокористування спеціальність 01.05.02.

Члени ради:

4. Бомба Андрій Ярославович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний університет водного господарства та природокористування, спеціальність 01.05.02.

5. Герасімов Євгеній Генріхович, д.т.н., доцент, начальник науково-дослідної частини, Національний університет водного господарства та природокористування, спеціальність 01.05.02.

6. Гомон Святослав Святославович, д.т.н., доцент, професор кафедри, Національний університет водного господарства та природокористування, спеціальність 01.05.02.

7. Грицюк Петро Михайлович, д.е.н., професор, завідувач кафедри, Національний університет водного господарства та природокористування, спеціальність 01.05.02.

8. Маланчук Євгеній Зіновійович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний університет водного господарства та природокористування, спеціальність 01.05.02.

9. Малачівський Петро Стефанович, д.т.н., професор, завідувач лабораторії, Інститут прикладних проблем механіки і математики ім. Я. С. Підстригача НАН України, спеціальність 01.05.02.

10. Сафоник Андрій Петрович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний університет водного господарства та природокористування, спеціальність 01.05.02.

11. Сверстюк Андрій Степанович, д.т.н., доцент, професор кафедри, Тернопільський національний медичний університет імені І.Я. Горбачевського, спеціальність 01.05.02.

12. Черній Дмитро Іванович, д.т.н., доцент, завідувач кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 01.05.02.

13. Чернуха Ольга Юріївна, д.т.н., професор, завідувач відділу, Інститут прикладних проблем механіки і математики ім. Я. С. Підстригача, спеціальність 01.05.02.

Національний університет «Одеська політехніка»

Д 41.052.11

Профіль ради: 01.05.02 «Математичне моделювання та обчислювальні методи», 05.13.21
«Системи захисту інформації»

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук
Д 41.052.11

Голова ради:

1. Кобозева Алла Анатоліївна, д.т.н., професор, завідувач кафедри, Національний університет «Одеська політехніка», спеціальність 05.13.21.

Заступник голови:

2. Положаєнко Сергій Анатолійович, д.т.н., професор, завідувач кафедри, Національний університет «Одеська політехніка», спеціальність 01.05.02.

Вчений секретар:

3. Фомін Олександр Олексійович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний університет «Одеська політехніка», спеціальність 01.05.02.

Члени ради:

4. Бобок Іван Ігорович, д.т.н., доцент, доцент кафедри, Національний університет «Одеська політехніка», спеціальність 05.13.21.

5. Гаращенко Федір Георгійович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний університет «Одеська політехніка», спеціальність 01.05.02.

6. Защолкін Костянтин Вячеславович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний університет «Одеська політехніка», спеціальність 05.13.21.

7. Казакова Надія Феліксівна, д.т.н., професор, завідувач кафедри, Одеський державний екологічний університет, спеціальність 05.13.21.

8. Маєвський Дмитро Андрійович, д.т.н., професор, завідувач кафедри, Національний університет «Одеська політехніка», спеціальність 05.13.21.

9. Немкова Олена Анатоліївна, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний університет «Львівська політехніка», спеціальність 05.13.21.

10. Павленко Віталій Данилович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний університет «Одеська політехніка», спеціальність 01.05.02.

11. Палагін Володимир Васильович, д.т.н., професор, завідувач кафедри, Черкаський державний технологічний університет, спеціальність 01.05.02.

12. Федорчук Володимир Анатолійович, д.т.н., професор, професор кафедри, Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, спеціальність 01.05.02.

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКІ НАУКИ

Інститут тваринництва НААН

Д 65.356.01

Профіль ради: 06.02.04 «Технологія виробництва продуктів тваринництва»

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук
Д 65.356.01

Голова ради:

1. Михальченко Степан Адамович, д.с.-г.н., старший науковий співробітник, головний науковий співробітник лабораторії, Інститут тваринництва, спеціальність 06.02.04.

Заступник голови:

2. Трішин Олексій Костянтинович, д.с.-г.н., професор, головний науковий співробітник лабораторії, Інститут тваринництва, спеціальність 06.02.04.

Вчений секретар:

3. Корх Ігор Володимирович, к.с.-г.н., старший науковий співробітник, заступник директора, Інститут тваринництва, спеціальність 06.02.04.

Члени ради:

4. Антоненко Сергій Федорович, д.с.-г.н., старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник лабораторії, Інститут тваринництва, спеціальність 06.02.04.

5. Іванов Володимир Олександрович, д.с.-г.н., професор, провідний науковий співробітник лабораторії, Інститут свинарства і агропромислового виробництва, спеціальність 06.02.04.
6. Козир Володимир Семенович, д.с.-г.н., професор, головний науковий співробітник лабораторії, Інститут зернових культур, спеціальність 06.02.04.
7. Маменко Олексій Михайлович, д.с.-г.н., професор, головний науковий співробітник лабораторії, Інститут тваринництва, спеціальність 06.02.04.
8. Прудніков Василь Григорович, д.с.-г.н., професор, професор кафедри, Державний біотехнологічний університет, спеціальність 06.02.04.
9. Піскун Віктор Іванович, д.с.-г.н., старший науковий співробітник, завідувач лабораторії, Інститут тваринництва, спеціальність 06.02.04.
10. Піщан Станіслав Григорович, д.с.-г.н., професор, декан факультету, Дніпровський державний аграрно-економічний університет, спеціальність 06.02.04.
11. Помітун Іван Андрійович, д.с.-г.н., професор, завідувач лабораторії, Інститут тваринництва, спеціальність 06.02.04.
12. Руденко Євген Володимирович, д.вет.н., професор, завідувач відділу, Інститут тваринництва, спеціальність 06.02.04.
13. Чигринов Євген Іванович, д.с.-г.н., професор, головний науковий співробітник лабораторії, Інститут тваринництва, спеціальність 06.02.04.

ЕКОНОМІЧНІ НАУКИ

Державна навчально-наукова установа «Академія фінансового управління» Міністерства фінансів України

Д 26.853.01

Профіль ради: **08.00.03 «Економіка та управління національним господарством», 08.00.08 «Гроші, фінанси і кредит»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук
Д 26.853.01

Голова ради:

Єфименко Тетяна Іванівна, д.е.н., професор, президент, ДНУУ «Академія фінансового управління», спеціальність 08.00.03.

Заступник голови:

Любіч Олександр Олексійович, д.е.н., професор, віце-президент, ДНУУ «Академія фінансового управління», спеціальність 08.00.03.

Вчений секретар:

Кулик Володимир Васильович, кандидат економічних наук, завідувач відділу, ДНУУ «Академія фінансового управління», спеціальність 08.00.03.

Члени ради:

Аржевітін Станіслав Михайлович, д.е.н., доцент, професор кафедри, Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана, спеціальність 08.00.08;

Барановський Олександр Іванович, д.е.н., професор, професор Інституту післядипломної освіти, ДНУУ «Академія фінансового управління», спеціальність 08.00.08;

Гуторов Андрій Олександрович, д.е.н., професор, головний науковий співробітник відділу, ННЦ «Інститут аграрної економіки», спеціальність 08.00.03;

Затонацька Тетяна Георгіївна, д.е.н., професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 08.00.03;

Кудряшов Василь Павлович, д.е.н., професор, завідувач відділення, ДНУУ «Академія фінансового управління», спеціальність 08.00.03;

Олейнікова Людмила Григорівна, д.е.н., старший науковий співробітник, завідувач відділу, ДНУУ «Академія фінансового управління», спеціальність 08.00.08;

Осецький Валерій Леонідович, д.е.н., професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 08.00.08;

Павлюк Клавдія Василівна, д.е.н., професор, завідувач відділення, ДНУУ «Академія фінансового управління», спеціальність 08.00.08;

Соколовська Алла Михайлівна, д.е.н., професор, завідувач відділення, ДНУУ «Академія фінансового управління», спеціальність 08.00.08;

Столяров Василь Федосійович, д.е.н., професор, провідний науковий співробітник відділу, ДНУУ «Академія фінансового управління», спеціальність 08.00.03.

ФІЛОЛОГІЧНІ НАУКИ

Київський університет імені Бориса Грінченка

Д 26.133.03

Профіль ради: **10.01.01 «Українська література», 10.01.05 «Порівняльне літературознавство», 10.01.06 «Теорія літератури»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук
Д 26.133.03

Голова ради:

1. Бондарева Олена Євгенівна, д.філол.н., професор, головний науковий співробітник кафедри, Київський університет імені Бориса Грінченка, спеціальність 10.01.06.

Заступник голови:

2. Гальчук Оксана Василівна, д.філол.н., професор, професор кафедри, Київський університет імені Бориса Грінченка, спеціальність 10.01.05.

Вчений секретар:

3. Бровко Олена Олександрівна, д.філол.н., професор, завідувач кафедри, Київський університет імені Бориса Грінченка, спеціальність 10.01.01.

Члени ради:

4. Башкирова Ольга Миколаївна, д.філол.н., доцент кафедри, Київський університет імені Бориса Грінченка, спеціальність 10.01.06.

5. Бітківська Галина Володимирівна, д.філол.н., доцент, завідувач кафедри, Київський університет імені Бориса Грінченка, спеціальність 10.01.06.

6. Брацкі Артур Себастьян, д.філол.н., професор класичних студій і славістики, Гданський університет, спеціальність 10.01.05.

7. Васьків Микола Степанович, д.філол.н., професор, професор кафедри, Київський університет імені Бориса Грінченка, спеціальність 10.01.05.

8. Вірченко Тетяна Ігорівна, д.філол.н., професор, професор кафедри, Київський університет імені Бориса Грінченка, спеціальність 10.01.01.

9. Гайдаш Анна Владиславівна, д.філол.н., доцент, професор кафедри, Київський університет імені Бориса Грінченка, спеціальність 10.01.05.

10. Жигун Сніжана Віталіївна, д.філол.н., доцент, доцент кафедри, Київський університет імені Бориса Грінченка, спеціальність 10.01.06.

11. Кавун Лідія Іванівна, д.філол.н., професор, професор кафедри, Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького, спеціальність 10.01.01.

12. Кузьменко Володимир Іванович, д.філол.н., професор, професор кафедри, Національна академія Служби безпеки України, спеціальність 10.01.01;

13. Козлов Роман Анатолійович, д.філол.н., професор, професор кафедри, Київський університет імені Бориса Грінченка, спеціальність 10.01.01.

14. Махачашвілі Русудан Кирилівна, д.філол.н., доцент, завідувач кафедри, Київський університет імені Бориса Грінченка, спеціальність 10.01.05.

15. Наумовська Олеся Владиславівна, д.філол.н., доцент, завідувач кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 10.01.05.

16. Романенко Олена Віталіївна, д.філол.н., професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 10.01.01.

17. Руснак Ірина Євгенівна, д.філол.н., професор, професор кафедри, Київський університет імені Бориса Грінченка, спеціальність 10.01.01.

18. Філатова Оксана Степанівна, д.філол.н., професор, завідувач кафедри, Національний університет кораблебудування, спеціальність 10.01.06

ПЕДАГОГІЧНІ НАУКИ

Інститут вищої освіти НАПН України

Д 26.456.02

Профіль ради: **13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук
Д 26.456.02

Голова ради:

1. Драч Ірина Іванівна, д.п.н., професор, директор, Інститут вищої освіти, спеціальність 13.00.04.

Заступник голови:

2. Таланова Жаннета Василівна, д.п.н., доцент, головний науковий співробітник відділу, Інститут вищої освіти, спеціальність 13.00.04.

Вчений секретар:

3. Скиба Юрій Андрійович, д.п.н., доцент, заступник директора з наукової роботи, Інститут вищої освіти, спеціальність 13.00.04.

Члени ради:

4. Бородієнко Олександра Володимирівна, д.п.н., доцент, головний науковий співробітник відділу, Інститут вищої освіти, спеціальність 13.00.04;

5. Дебич Марія Андріївна, д.п.н., доцент, завідувач відділу, Інститут вищої освіти, спеціальність 13.00.04;

6. Дем'яненко Наталія Миколаївна, д.п.н., професор, завідувач кафедри, Український державний університет імені Михайла Драгоманова, спеціальність 13.00.04;

7. Луговий Володимир Іларіонович, д.п.н., професор, перший віце-президент, Національна академія педагогічних наук України, спеціальність 13.00.04;

8. Отич Олена Миколаївна, д.п.н., професор, головний науковий співробітник відділу, Інститут вищої освіти, спеціальність 13.00.04;

9. Регейло Ірина Юріївна, д.п.н., старший науковий співробітник, начальник науково-організаційного відділу, Національна академія педагогічних наук України, спеціальність 13.00.04;

10. Слюсаренко Олена Миколаївна, д.п.н., старший науковий співробітник, перший заступник директора, Інститут вищої освіти, спеціальність 13.00.04;

11. Ярошенко Ольга Григорівна, д.п.н., професор, головний науковий співробітник відділу, Інститут вищої освіти, спеціальність 13.00.04

Інституту педагогіки НАПН України

Д 26.452.01

Профіль ради: **13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки», 13.00.09 «Теорія навчання»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук
Д 26.452.01

Голова ради:

1. Локшина Олена Ігорівна, д.п.н., професор, завідувач відділу, Інститут педагогіки НАПН України, спеціальність 13.00.01.

Заступник голови:

2. Бібік Надія Михайлівна, д.п.н., професор, головний науковий співробітник відділу, Інститут педагогіки, спеціальність 13.00.09

Вчений секретар:

3. Онопрієнко Оксана Володимирівна, д.п.н., старший науковий співробітник, завідувач відділу, Інститут педагогіки, спеціальність 13.00.09.

Члени ради:

4. Березівська Лариса Дмитрівна, д.п.н., професор, директор, Держана науково-педагогічна бібліотека України імені В. О. Сухомлинського, спеціальність 13.00.01;

5. Бурда Михайло Іванович, д.п.н., професор, завідувач відділу, Інститут педагогіки, спеціальність 13.00.09;

6. Величко Людмила Петрівна, д.п.н., професор, завідувач відділу, Інститут педагогіки, спеціальність 13.00.01;

7. Гупан Нестор Миколайович, д.п.н., професор, головний науковий співробітник, Інститут педагогіки, спеціальність 13.00.01;
8. Дічек Наталія Петрівна, д.п.н., професор, завідувач відділу, Інститут педагогіки, спеціальність 13.00.01;
9. Засекіна Тетяна Миколаївна, д.п.н., старший науковий співробітник, заступник директора з науково-експериментальної роботи, Інститут педагогіки, спеціальність 13.00.09;
10. Калініна Людмила Миколаївна, д.п.н., професор, завідувач відділу, Інститут педагогіки, спеціальність 13.00.01;
11. Лобода Світлана Миколаївна, д.п.н., професор, завідувач кафедри, Національний авіаційний університет, спеціальність 13.00.01;
12. Ляшенко Олександр Іванович, д.п.н., професор, академік-секретар відділення, Національна академія педагогічних наук України, спеціальність 13.00.09;
13. Малихін Олександр Володимирович, д.п.н., професор, завідувач відділу, Інститут педагогіки, спеціальність 13.00.09;
14. Мішеніна Тетяна Михайлівна, д.п.н., професор, професор кафедри, Криворізький державний педагогічний університет, спеціальність 13.00.09;
15. Пометун Олена Іванівна, д.п.н., професор, головний науковий співробітник відділу, Інститут педагогіки, спеціальність 13.00.01;
16. Сухомлинська Ольга Василівна, д.п.н., професор, головний науковий співробітник відділу, Держана науково-педагогічна бібліотека України імені В. О. Сухомлинського, спеціальність 13.00.01;
17. Топузов Олег Михайлович, д.п.н., професор, в. о. директора, Інститут педагогіки, спеціальність 13.00.09

МЕДИЧНІ НАУКИ

Вінницький національний медичний університет імені М. І. Пирогова МОЗ України

Д 05.600.03

Профіль ради: **03.00.07 «Мікробіологія», 14.01.03 «Хірургія», 14.01.22 «Стоматологія»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук
Д 05.600.03

Голова ради:

1. Назарчук Олександр Адамович, д.м.н., доцент, професор кафедри, Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова, спеціальність 03.00.07.

Заступник голови:

2. Шапринський Євген Володимирович, д.м.н., професор, професор кафедри, Вінницький національний медичний університет імені М. І. Пирогова, спеціальність 14.01.03.

Вчений секретар:

3. Шінкарук-Диковицька Марія Михайлівна, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Вінницький національний медичний університет імені М. І. Пирогова, спеціальність 14.01.22.

Члени ради:

4. Бобир Віталій Васильович, д.м.н., доцент, доцент кафедри, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця, спеціальність 03.00.07.

5. Деньга Анастасія Едуардівна, д.м.н., старший науковий співробітник відділу, ДУ «Інститут стоматології та щелепно-лицевої хірургії НАМН України», спеціальність 14.01.22.

6. Дмитрієв Дмитро Валерійович, д.м.н., директор з якості, КНП «Подільський регіональний центр онкології», спеціальність 03.00.07.

7. Дмитрієв Микола Олександрович, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Вінницький національний медичний університет імені М. І. Пирогова, спеціальність 14.01.22.

8. Ковальчук Валентин Петрович, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова, спеціальність 03.00.07.

9. Палій Віктор Гордійович, д.м.н., професор, професор кафедри, Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова, спеціальність 03.00.07.

10. Палій Ірина Гордіївна, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова, спеціальність 03.00.07.

11. Петрушенко Вікторія Вікторівна, д.м.н., професор, в.о. ректора, Вінницький національний медичний університет імені М. І. Пирогова, спеціальність 14.01.03.
12. Пиптюк Олександр Володимирович, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Івано-Франківський національний медичний університет, спеціальність 14.01.03.
13. Поліщук Сергій Степанович, д.м.н., професор, професор кафедри, Вінницький національний медичний університет імені М. І. Пирогова, спеціальність 14.01.22.
14. Скиба Олександра Василівна, д.м.н., доцент, старший науковий співробітник відділу, ДУ «Інститут стоматології та щелепно-лицевої хірургії НАМН України», спеціальність 14.01.22.
15. Суходоля Анатолій Іванович, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Вінницький національний медичний університет імені М. І. Пирогова, спеціальність 14.01.03.
16. Тивончук Олександр Степанович, д.м.н., професор, головний науковий співробітник відділу, ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології імені О. О. Шалімова НАМН України», спеціальність 14.01.03.
17. Шапринський Володимир Олександрович, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Вінницький національний медичний університет імені М. І. Пирогова, спеціальність 14.01.03.
18. Шувалов Сергій Михайлович, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Вінницький національний медичний університет імені М. І. Пирогова, спеціальність 14.01.22.

Запорізький державний медико-фармацевтичний університет МОЗ України

Д 17.600.01

Профіль ради: 14.03.02 «Патологічна анатомія», 14.03.04 «Патологічна фізіологія»

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук

Д 17.600.01

Голова ради:

1. Туманський Валерій Олексійович, д.м.н., професор, проректор з наукової роботи, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, спеціальність 14.03.02.

Заступник голови:

2. Ганчева Ольга Вікторівна, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, спеціальність 14.03.04.

Вчений секретар:

3. Шулятнікова Тетяна Володимирівна, кандидат медичних наук, доцент, доцент кафедри, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, спеціальність 14.03.02.

Члени ради:

4. Абрамов Андрій Володимирович, д.м.н., професор, професор кафедри, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, спеціальність 14.03.04.
5. Атаман Юрій Васильович, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Сумський державний університет, спеціальність 14.03.04.
6. Воронцова Лоліта Леонідівна, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, спеціальність 14.03.04.
7. Гичка Сергій Григорович, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Національний медичний університет імені О.О. Богомольця, спеціальність 14.03.02.
8. Ковальов Олексій Олексійович, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, спеціальність 14.03.02.
9. Колесник Юрій Михайлович, д.м.н., професор, в. о. ректора, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, спеціальність 14.03.04.
10. Костенко Віталій Олександрович, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Полтавський державний медичний університет, спеціальність 14.03.04.
11. Тертишний Сергій Ігорович, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, спеціальність 14.03.02.
12. Шишкін Максим Андрійович, д.м.н., доцент, декан, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, спеціальність 14.03.02.
13. Шпонька Ігор Станіславович, д.м.н., професор, перший проректор, Дніпровський державний медичний університет, спеціальність 14.03.02.

Запорізький державний медико-фармацевтичний університет МОЗ України

Д 17.600.02

Профіль ради: 14.01.02 «Внутрішні хвороби», 14.01.10 «Педіатрія», 14.01.11 «Кардіологія»

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук
Д 17.600.02

Голова ради:

1. Колесник Юрій Михайлович, д.м.н., професор, в. о. ректора, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, спеціальність 14.01.02.

Заступник голови:

2. Візір Вадим Анатолійович, д.м.н., професор, проректор з науково-педагогічної роботи, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, спеціальність 14.01.11.

Вчений секретар:

3. Михайловська Наталія Сергіївна, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, спеціальність 14.01.11.

Члени ради:

4. Бідзіля Петро Петрович, д.м.н., доцент, доцент кафедри, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, спеціальність 14.01.02.

5. Гончарь Маргарита Олександрівна, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Харківський національний медичний університет, спеціальність 14.01.10.

6. Доценко Сергій Якович, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, спеціальність 14.01.11.

7. Іванько Олег Григорович, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, спеціальність 14.01.10.

8. Ільченко Світлана Іванівна, д.м.н., професор, професор кафедри, Дніпровський державний медичний університет, спеціальність 14.01.10.

9. Коваль Олена Акіндинівна, д.м.н., професор, професор кафедри, Дніпровський державний медичний університет, спеціальність 14.01.11.

10. Кривенко Віталій Іванович, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, спеціальність 14.01.02.

11. Леженко Геннадій Олександрович, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, спеціальність 14.01.10.

12. Недельська Світлана Миколаївна, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, спеціальність 14.01.10.

13. Пашкова Олена Єгорівна, д.м.н., професор, професор кафедри, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, спеціальність 14.01.10.

14. Пивовар Сергій Миколайович, д.м.н., старший науковий співробітник, старший науковий співробітник відділу, ДУ «Національний інститут терапії імені Л. Т. Малої НАМН України», спеціальність 14.01.02.

15. Рябоконт Олена Вячеславівна, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, спеціальність 14.01.02.

16. Самура Борис Борисович, д.м.н., професор, професор кафедри, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, спеціальність 14.01.02.

17. Крайдашенко Олег Вікторович, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, спеціальність 14.01.11.

18. Степанов Юрій Миронович, д.м.н., професор, директор, ДУ «Інститут гастроентерології НАМН України», спеціальність 14.01.02.

19. Ханюков Олексій Олександрович, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Дніпровський державний медичний університет, спеціальність 14.01.11.

Запорізький державний медико-фармацевтичний університет МОЗ України
Д 17.600.04

Профіль ради: 14.01.03 «Хірургія», 14.01.04 «Серцево-судинна хірургія»

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук
Д 17.600.04

Голова ради:

1. Никоненко Олександр Семенович, д.м.н., професор, ректор, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, спеціальність 14.01.04.

Заступник голови:

2. Завгородній Сергій Миколайович, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, спеціальність 14.01.03.

Вчений секретар:

3. Трибушний Олег Володимирович, д.м.н., професор, професор кафедри, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, спеціальність 14.01.03.

Члени ради:

4. Губка Віктор Олександрович, д.м.н., професор, професор кафедри, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, спеціальність 14.01.04.

5. Клименко Володимир Микитович, д.м.н., професор, професор кафедри, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, спеціальність 14.01.04.

6. Клименко Андрій Володимирович, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, спеціальність 14.01.03.

7. Кутовий Олександр Борисович, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Дніпровський державний медичний університет, спеціальність 14.01.03.

8. Милиця Микола Миколайович, д.м.н., професор, професор кафедри, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, спеціальність 14.01.03.

9. Перцов Володимир Іванович, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, спеціальність 14.01.04.

10. Руденко Костянтин Володимирович, д.м.н., заступник директора з лікувально-координаційної роботи, ДУ «Національний інститут серцево-судинної хірургії імені М. М. Амосова НАМН України», спеціальність 14.01.04.

11. Товкай Олександр Андрійович, д.м.н., старший науковий співробітник, директор, Український науково-практичний центр ендокринної хірургії, трансплантації ендокринних органів і тканин, спеціальність 14.01.03.

12. Фуркало Сергій Миколайович, д.м.н., завідувач відділу, ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології імені О. О. Шалімова» НАМН України, спеціальність 14.01.04.

13. Ярешко Володимир Григорович, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, спеціальність 14.01.03.

Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика

Д 26.613.03

Профіль ради: 14.01.20 «Шкірні та венеричні хвороби», 14.03.08 «Імунологія та алергологія»

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук
Д 26.613.03

Голова ради:

1. Возіанова Світлана Віталіївна, д.м.н., професор, професор кафедри, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, спеціальність 14.01.20.

Заступник голови:

2. Волоха Алла Петрівна, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, спеціальність 14.03.08.

Вчений секретар:

3. Бардова Катерина Олексіївна, кандидат медичних наук, доцент, доцент кафедри, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, спеціальність 14.01.20.

Члени ради:

4. Болотна Людмила Анатоліївна, д.м.н., професор, професор кафедри, Харківський національний медичний університет, спеціальність 14.01.20.
5. Бондаренко Гліб Михайлович, д.м.н., професор, завідувач відділу, ДУ «Інститут дерматології та венерології НАМН України», спеціальність 14.01.20.
6. Зайков Сергій Вікторович, д.м.н., професор, професор кафедри, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, спеціальність 14.03.08.
7. Калюжна Лідія Денисівна, д.м.н., професор, професор кафедри, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, спеціальність 14.01.20.
8. Коваль Галина Данилівна, д.м.н., професор, професор кафедри, Буковинський державний медичний університет, спеціальність 14.03.08.
9. Літус Віктор Іванович, д.м.н., професор, професор кафедри, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, спеціальність 14.03.08.
10. Літус Олександр Іванович, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, спеціальність 14.01.20.
11. Свистунов Ігор Ваніфатійович, д.м.н., професор, професор кафедри, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, спеціальність 14.01.20.
12. Чернишова Людмила Іванівна, д.м.н., професор, професор кафедри, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, спеціальність 14.03.08.
13. Чопяк Валентина Володимирівна, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького, спеціальність 14.03.08.

Харківський національний медичний університет МОЗ України

Д 64.600.02

Профіль ради: 14.01.22 «Стоматологія», 14.01.23 «Променева діагностика та променева терапія», 14.01.30 «Анестезіологія та інтенсивна терапія»

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук
Д 64.600.02

Голова ради:

1. Назарян Розана Степанівна, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Харківський національний медичний університет, спеціальність 14.01.22.

Заступники голови:

2. Янішен Ігор Володимирович, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Харківський національний медичний університет, спеціальність 14.01.22.
3. Волкова Юлія Вікторівна, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Харківський національний медичний університет, спеціальність 14.01.30.

Вчений секретар:

4. Хмиз Тетяна Григорівна, кандидат медичних наук, доцент, доцент кафедри, Харківський національний медичний університет, спеціальність 14.01.22.

Члени ради:

5. Абдуллаєв Різван Ягуб огли, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Харківський національний медичний університет, спеціальність 14.01.23.
6. Вороньжев Ігор Олександрович, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Харківський національний медичний університет, спеціальність 14.01.23.
7. Григоров Сергій Миколайович, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Харківський національний медичний університет, спеціальність 14.01.22.
8. Дмитрієв Дмитро Валерійович, д.м.н., директор з якості, КНП «Подільський регіональний центр онкології», спеціальність 14.01.30.
9. Дубівська Світлана Станіславівна, д.м.н., професор, професор кафедри, Харківський національний медичний університет, спеціальність 14.01.30.
10. Каськова Людмила Федорівна, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Полтавський державний медичний університет, спеціальність 14.01.22.
11. Козаренко Тетяна Маратівна, д.м.н., професор, професор кафедри, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, спеціальність 14.01.23.

12. Корсунов Володимир Анатолійович, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Харківський національний медичний університет, спеціальність 14.01.30.
13. Красносельський Микола Віленович, д.м.н., професор, директор, ДУ «Інститут медичної радіології та онкології ім. С. П. Григор'єва НАМН України», спеціальність 14.01.30.
14. Крутько Євген Миколайович, д.м.н., доцент, доцент кафедри, Харківський національний медичний університет, спеціальність 14.01.30.
15. Кулікова Фаїна Йосипівна, д.м.н., доцент, професор кафедри, ПЗВО «Дніпровський інститут медицини та громадського здоров'я», спеціальність 14.01.23.
16. Савельєва Наталія Миколаївна, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Харківський національний медичний університет, спеціальність 14.01.22.
17. Старенький Віктор Петрович, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Харківський національний медичний університет, спеціальність 14.01.23.
18. Сухіна Олена Миколаївна, д.м.н., професор, професор кафедри, Харківський національний медичний університет, спеціальність 14.01.23.
19. Ярова Світлана Павлівна, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Харківський національний медичний університет, спеціальність 14.01.22.

Харківський національний медичний університет МОЗ України

Д 64.600.05

Профіль ради: 14.01.13 «Інфекційні хвороби» 14.01.15 «Нервові хвороби»

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук
Д 64.600.05

Голова ради:

1. Бодня Катерина Ігорівна, д.м.н., професор, професор кафедри, Харківський національний медичний університет, спеціальність 14.01.13.

Заступник голови:

2. Дубенко Ольга Євгеніївна, д.м.н., професор, професор кафедри, Харківський національний медичний університет, спеціальність 14.01.15.

Вчений секретар:

3. Некрасова Наталія Олександрівна, д.м.н., професор, професор кафедри, Харківський національний медичний університет, спеціальність 14.01.15.

Члени ради:

4. Дельва Михайло Юрійович, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Полтавський державний медичний університет, спеціальність 14.01.15.
5. Коваль Тетяна Ігорівна, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Полтавський державний медичний університет, спеціальність 14.01.13.
6. Літовченко Тетяна Анатоліївна, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Харківський національний медичний університет, спеціальність 14.01.15.
7. Нартов Павло Вікторович, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Харківський національний медичний університет, спеціальність 14.01.13.
8. Ольховська Ольга Миколаївна, д.м.н., професор, професор кафедри, Харківський національний медичний університет, спеціальність 14.01.13.
9. Рябоконт Олена Вячеславівна, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, спеціальність 14.01.13.
10. Слободін Тетяна Миколаївна, д.м.н., професор, професор кафедри, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, спеціальність 14.01.15.
11. Товажнянська Олена Леонідівна, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Харківський національний медичний університет, спеціальність 14.01.15.
12. Ходак Лариса Анатоліївна, д.м.н., професор, професор кафедри, Харківський національний медичний університет, спеціальність 14.01.13.
13. Юрко Катерина Володимирівна, д.м.н., професор, завідувач кафедри, Харківський національний медичний університет, спеціальність 14.01.13.

ФАРМАЦЕВТИЧНІ НАУКИ

Запорізький державний медико-фармацевтичний університет МОЗ України

Д 17.600.03

Профіль ради: 15.00.01 «Технологія ліків, організація фармацевтичної справи та судова фармація», 15.00.02 «Фармацевтична хімія та фармакогнозія»

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук
Д 17.600.03

Голова ради:

1. Каплаушенко Андрій Григорович, д.ф.н., професор, завідувач кафедри, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, спеціальність 15.00.02.

Заступник голови:

2. Одинцова Віра Миколаївна, д.ф.н., професор, професор кафедри, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, спеціальність 15.00.01.

Вчений секретар:

3. Васюк Світлана Олександрівна, д.ф.н., професор, завідувач кафедри, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, спеціальність 15.00.02.

Члени ради:

4. Білоус Марія Вікторівна, д.ф.н., доцент, професор кафедри, Українська військово-медична академія, спеціальність 15.00.01.

5. Бурлака Богдан Сергійович, д.ф.н., доцент, доцент кафедри, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, спеціальність 15.00.01.

6. Бушуєва Інна Володимирівна, д.ф.н., професор, завідувач кафедри, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, спеціальність 15.00.01.

7. Гладишев Віталій Валентинович, д.ф.н., професор, завідувач кафедри, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, спеціальність 15.00.01.

8. Гоцуля Андрій Сергійович, д.ф.н., доцент, доцент кафедри, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, спеціальність 15.00.02.

9. Іванченко Дмитро Григорович, д.ф.н., доцент, доцент кафедри, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, спеціальність 15.00.02.

10. Колісник Сергій Вікторович, д.ф.н., професор, завідувач кафедри, Національний фармацевтичний університет, спеціальність 15.00.02.

11. Кошовий Олег Миколайович, д.ф.н., професор, професор кафедри, Національний фармацевтичний університет, спеціальність 15.00.02.

12. Кухтенко Олександр Сергійович, д.ф.н., професор, завідувач кафедри, Національний фармацевтичний університет, спеціальність 15.00.01.

13. Кучеренко Людмила Іванівна, д.ф.н., професор, завідувач кафедри, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, спеціальність 15.00.01.

14. Омелянчик Людмила Олександрівна, д.ф.н., професор, професор кафедри, Запорізький національний університет, спеціальність 15.00.02.

15. Панасенко Олександр Іванович, д.ф.н., професор, завідувач кафедри, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, спеціальність 15.00.02.

16. Ткаченко Наталя Олександрівна, д.ф.н., професор, завідувач кафедри, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, спеціальність 15.00.01.

17. Убогов Сергій Геннадійович, д.ф.н., професор, директор директорату, Міністерство охорони здоров'я України, спеціальність 15.00.01.

18. Щербина Роман Олександрович, д.ф.н., доцент, доцент кафедри, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, спеціальність 15.00.02.

МИСТЕЦТВОЗНАВСТВО

Львівська національна академія мистецтв

Д 35.103.01

Профіль ради: **17.00.05 «Образотворче мистецтво»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук
Д 35.103.01

Голова ради:

1. Голубець Орест Михайлович, доктор мистецтвознавства, професор, професор кафедри, Львівська національна академія мистецтв, спеціальність 17.00.05.

Заступники голови:

2. Левкович Наталія Ярославівна, доктор мистецтвознавства, доцент, доцент кафедри, Львівська національна академія мистецтв, спеціальність 17.00.05.

Вчений секретар:

3. Бабунич Юлія Ігорівна, кандидат мистецтвознавства, доцент кафедри, Львівська національна академія мистецтв, спеціальність 17.00.05.

Члени ради:

4. Береговська Христина Олександрівна, доктор мистецтвознавства, доцент, старший викладач, Львівська національна академія мистецтв, спеціальність 17.00.05.

5. Бірюльов Юрій Олександрович, доктор мистецтвознавства, професор, професор кафедри, Львівська національна академія мистецтв, спеціальність 17.00.05.

6. Косів Роксолана Романівна, доктор мистецтвознавства, професор, завідувач кафедри, Львівська національна академія мистецтв, спеціальність 17.00.05.

7. Кротова Тетяна Федорівна, доктор мистецтвознавства, професор, професор кафедри, Київський національний університет технологій та дизайну, спеціальність 17.00.05.

8. Лагутенко Ольга Андріївна, доктор мистецтвознавства, професор, професор кафедри, Національна академія образотворчого мистецтва і архітектури Міністерства культури та інформаційної політики України, спеціальність 17.00.05.

9. Рибалко Світлана Борисівна, доктор мистецтвознавства, професор, завідувач кафедри, Харківська державна академія культури Міністерства культури та інформаційної політики України, спеціальність 17.00.05.

10. Соколюк Людмила Данилівна, доктор мистецтвознавства, професор, професор кафедри, Харківська державна академія дизайну і мистецтв Міністерства культури та інформаційної політики України, спеціальність 17.00.05.

11. Стельмащук Галина Григорівна, доктор мистецтвознавства, професор, завідувач кафедри, Львівська національна академія мистецтв, спеціальність 17.00.05.

12. Яців Роман Миронович, доктор історичних наук, професор, професор кафедри, Львівська національна академія мистецтв, спеціальність 17.00.05.

ВІЙСЬКОВІ НАУКИ

Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба

СРД 64.702.01 з грифом «Таємно», «Для службового використання»

Профіль ради: **20.02.12 «Військова кібернетика, системи управління та зв'язок», 20.02.14 «Озброєння і військова техніка»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук
СРД 64.702.01

Голова ради:

1. Ярош Сергій Петрович, д.військ.н., професор, професор кафедри, Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба, спеціальність 20.02.12.

Заступник голови:

2. Малюга Володимир Геннадійович, д.військ.н., старший науковий співробітник, начальник кафедри, Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба, спеціальність 20.02.12.

Вчений секретар:

3. Дудуш Анатолій Сергійович, к.т.н., доцент, доцент кафедри, Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба, спеціальність 20.02.14.
Члени ради:
4. Городнов Вячеслав Петрович, д.військ.н., професор, завідувач кафедри, Національна академія Національної гвардії України, спеціальність 20.02.12.
5. Демідов Борис Олексійович, д.т.н., професор, провідний науковий співробітник, Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба, спеціальність 20.02.12.
6. Залевський Геннадій Станіславович, д.т.н., старший науковий співробітник, начальник кафедри, Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба, спеціальність 20.02.14.
7. Крюков Олександр Михайлович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національна академія Національної гвардії України, спеціальність 20.02.14.
8. Лук'янчук Вадим Володимирович, д.т.н., професор, начальник науково-дослідного відділу, Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба, спеціальність 20.02.14.
9. Певцов Геннадій Володимирович, д.т.н., професор, начальник інституту, Державний науково-дослідний інститут випробувань і сертифікації озброєння та військової техніки, спеціальність 20.02.14.
10. Сотніков Олександр Михайлович, д.т.н., професор, провідний науковий співробітник, Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба, спеціальність 20.02.14.
11. Тристан Андрій Вікторович, д.т.н., старший науковий співробітник, заступник начальника інституту з наукової роботи, Державний науково-дослідний інститут випробувань і сертифікації озброєння та військової техніки, спеціальність 20.02.12.
12. Худов Геннадій Володимирович, д.т.н., професор, начальник кафедри, Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба, спеціальність 20.02.12.
13. Ясечко Максим Миколайович, д.т.н., доцент, начальник кафедри, Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба, спеціальність 20.02.14.

ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ

Національний університет «Одеська політехніка»

Д 41.052.13

Профіль ради: 25.00.02 «Механізми державного управління»

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук
Д 41.052.13

Голова ради:

1. Іжа Микола Михайлович, доктор політичних наук, професор, директор, Навчально-науковий інститут публічної служби та управління Національного університету «Одеська політехніка», спеціальність 25.00.02.

Заступник голови:

2. Приходченко Людмила Леонідівна, доктор наук з державного управління, професор, завідувач кафедри, Навчально-науковий інститут публічної служби та управління Національного університету «Одеська політехніка», спеціальність 25.00.02.

Вчений секретар:

3. Матвеєнко Ірина Володимирівна, кандидат наук з державного управління, доцент, доцент кафедри, Навчально-науковий інститут публічної служби та управління Національного університету «Одеська політехніка», спеціальність 25.00.02.

Члени ради:

4. Безверхнюк Тетяна Миколаївна, доктор наук з державного управління, професор, заступник директора, Державна установа «Український науково-дослідний інститут медичної реабілітації та курортології МОЗ України», спеціальність 25.00.02;
5. Дегтярєва Ія Олександрівна, доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри, ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» НАПН України, спеціальність 25.00.02;

6. Драгомирецька Наталія Михайлівна, доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри, Навчально-науковий інститут публічної служби та управління Національного університету «Одеська політехніка», спеціальність 25.00.02;
 7. Колісниченко Наталя Миколаївна, доктор наук з державного управління, професор, завідувач кафедри, Навчально-науковий інститут публічної служби та управління Національного університету «Одеська політехніка», спеціальність 25.00.02;
 8. Марущак Володимир Петрович, доктор наук з державного управління, професор, завідувач кафедри, Навчально-науковий інститут публічної служби та управління Національного університету «Одеська політехніка», спеціальність 25.00.02;
 9. Миколайчук Микола Миколайович, доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри, Навчально-науковий інститут публічної служби та управління Національного університету «Одеська політехніка», спеціальність 25.00.02;
 10. Парубчак Іван Орестович, доктор наук з державного управління, професор, завідувач кафедри, Львівський національний університет ветеринарної медицини та біотехнологій ім. С. З. Гжицького, спеціальність 25.00.02;
 11. Пахомова Тетяна Іванівна, доктор наук з державного управління, професор, завідувач кафедри, Навчально-науковий інститут публічної служби та управління Національного університету «Одеська політехніка», спеціальність 25.00.02;
 12. Попов Сергій Афанасійович, доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри, Військова академія (м. Одеса), спеціальність 25.00.01.
-

Спеціалізована вчена рада
з присудження наукового ступеня доктора наук Д 70.852.44
Національної академії Державної прикордонної служби України
імені Богдана Хмельницького
для проведення разового захисту дисертації Братка Артема Володимировича

ВІЙСЬКОВІ НАУКИ

Національна академія Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького

СРД 70.852.44 з грифом «Таємно»

Профіль ради: 21.02.02 «Охорона державного кордону»

Персональний склад спеціалізованої вченої ради
з присудження наукового ступеня доктора наук Д 70.852.44

Голова ради:

1. Купрієнко Дмитро Анатолійович, доктор військових наук, професор, заступник начальника кафедри, Національна академія Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького, спеціальність 21.02.02.

Заступник голови:

2. Мазур Валентини Юрійович, доктор військових наук, професор, заступник начальника кафедри, Національна академія Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького, спеціальність 21.02.02.

Вчений секретар:

3. Фаріон Олег Борисович, доктор військових наук, доцент, професор кафедри, Національна академія Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького, спеціальність 21.02.02.

Члени ради:

4. Белай Сергій Вікторович, доктор наук з державного управління, професор, заступник начальника навчально-методичного центру – начальник відділу методичного забезпечення навчального процесу, Національна академія Національної гвардії України, спеціальність 21.02.02.

5. Денежкін Микола Миколайович, доктор військових наук, професор, провідний науковий співробітник науково-дослідного відділу, Центральний науково-дослідний інститут Збройних сил України, спеціальність 21.02.02.

6. Івашков Юрій Борисович, доктор військових наук, професор, начальник факультету, Національна академія Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького, спеціальність 21.02.02.

7. Кириленко Володимир Анатолійович, доктор військових наук, професор, начальник відділу Центрального управління військової освіти Генерального штабу Збройних Сил України, спеціальність 21.02.02.

8. Магась Геннадій Анатолійович, доктор наук з державного управління, доцент, заступник начальника кафедри, Національна академія Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького, спеціальність 21.02.02.

9. Малюга Володимир Геннадійович, доктор військових наук, старший науковий співробітник, начальник кафедри, Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба спеціальність 21.02.02.
10. Мисик Анатолій Борисович, доктор військових наук, професор, професор кафедри, Національна академія Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького, спеціальність 21.02.02.
11. Торічний Вадим Олександрович, доктор наук з державного управління, доцент, професор кафедри, Національна академія Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького, спеціальність 21.02.02
-

**Список
друкованих (електронних) періодичних видань,
що включаються до Переліку наукових фахових видань України**

I. Категорія «А»

Перелік наукових друкованих фахових видань України

№ з/п	Назва друкованого періодичного видання	Засновник (співзасновники)	Галузь науки, назва спеціальності або галузь знань
1.	Археологія	Інститут археології НАН України	історичні спеціальності – 032
2.	Біологічні студії Studia Biologica	Львівський національний університет імені Івана Франка	біологічні спеціальності – 091
3.	Мікробіологічний журнал Microbiological Journal	Інститут мікробіології і вірусології ім. Д.К. Заболотного НАН України, Національна академія наук України, Національний університет біоресурсів і природокористування України	медичні спеціальності – 222

II. Категорія «Б»

Перелік наукових друкованих фахових видань України

№ з/п	Назва друкованого періодичного видання	Засновник (співзасновники)	Галузь науки, назва спеціальності або галузь знань
1.	Acta Academiae Beregsasiensis. Economics	Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці II	економічні спеціальності - 051, 071, 072, 073
2.	Economic Synergy	Заклад вищої освіти «Міжнародний науково-технічний університет імені академіка Юрія Бугая»	державне управління спеціальності – 281
3.	Folium	Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника	філологічні спеціальності – 035
4.	Health and Education	Комунальний заклад вищої освіти «Рівненська медична академія» Рівненської обласної ради	педагогічні спеціальності – 011, 015

5.	Migration & Law	ПАТ «Вищий навчальний заклад «Національна академія управління»	економічні спеціальності - 051, 292
6.	Olympicus	Державний заклад «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського»	педагогічні спеціальності – 014, 017
7.	One Health Journal	Державний науково-дослідний інститут з лабораторної діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи, Громадська організація «Інститут Єдиного Здоров'я»	ветеринарні спеціальності – 211
8.	Вісник Дніпровської академії неперервної освіти», Серія: «Філософія. Педагогіка» Dnipro Academy of Continuing Educational Herald. Series: «Philosophy. Pedagogy»	Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія неперервної освіти Дніпропетровської обласної ради»	педагогічні спеціальності – 011
9.	Вісник Кримінологічної асоціації України	Харківський національний університет внутрішніх справ	юридичні спеціальності – 081, 262
10.	Вісник Одеського національного університету. Правознавство	Одеський національний університет імені І. І. Мечникова	юридичні спеціальності – 081
11.	Галицькі студії: Юридичні науки	Галицький фаховий коледж імені В'ячеслава Чорновола	юридичні спеціальності – 081
12.	Комп'ютерно-інтегровані технології: освіта, наука, виробництво	Луцький національний технічний університет	технічні спеціальності – 121, 126
13.	Ландшафтознавство	Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського	географічні спеціальності – 103, 106
14.	Медсестринство	Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського МОЗ України	медичні спеціальності – 223
15.	Мистецтвознавчі та культурологічні студії Fine Art and Culture Studies	Волинський національний університет імені Лесі Українки	культурологія спеціальності – 034

16.	Науковий вісник Київського інституту Національної гвардії України	Київський інститут Національної гвардії України	юридичні технічні військові спеціальності – 081, 251, 254
17.	Наукові інновації та передові технології	Громадська організація «Всеукраїнська асамблея докторів наук з державного управління»	педагогічні економічні спеціальності – 015, 073, 076
18.	Освітньо-науковий простір: науковий журнал	Український державний університет імені Михайла Драгоманова, ГО «Українська асоціація педагогів та психологів початкової, дошкільної та позашкільної освіти»	педагогічні спеціальності – 011, 012, 013, 015
19.	Системні дослідження в енергетиці System Reserch in Energy	Інститут загальної енергетики НАН України, Національна академія наук України	технічні спеціальності – 141, 142, 143, 144
20.	Слобожанський науковий вісник. Серія: Природничі науки	Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка	географічні спеціальності – 103, 106
21.	Слобожанський науковий вісник. Серія: Філологія	Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка	педагогічні філологічні спеціальності – 015, 035
22.	Слобожанські мистецькі студії	Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка	мистецтвознавство спеціальності – 025

Додаток 4
до наказу Міністерства
освіти і науки України
№ 06 2023 № 768

Зміни
до складу спеціалізованих вчених рад з прилучення наукового ступеня доктора наук

№ з/п	Назва установи, шифр спецради	Суть змін
-------	-------------------------------	-----------

БІОЛОГІЧНІ НАУКИ

1.	Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара, Д 08.051.04	1. Вивести зі складу ради доктора біологічних наук, професора Мальцеву Ірину Андріївну, спеціальність 03.00.16 «Екологія».
		2. Ввести до складу ради доктора біологічних наук, професора Бессонову Валентину Петрівну, професора кафедри Дніпровського державного аграрно-економічного університету, спеціальність 03.00.16 «Екологія»

ТЕХНІЧНІ НАУКИ

2.	ДВНЗ «Донецький національний технічний університет», Д 11.052.05	1. Вивести зі складу ради доктора технічних наук, професора Коробійчука Валентина Вацлавовича, спеціальність 05.15.02 «Підземна розробка родовищ корисних копалин».
		2. Ввести до складу ради доктора технічних наук, професора Зуєвську Наталю Валеріївну, професора кафедри Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.15.02 «Підземна розробка родовищ корисних копалин»
3.	Інститут загальної енергетики НАН України, Д 26.223.01	1. Вивести зі складу ради доктора технічних наук, професора Фіалко Наталію Михайлівну, спеціальність 05.14.01 «Енергетичні системи та комплекси».
		2. Ввести до складу ради доктора технічних наук, професора Новосельцева Олександра Вікторовича, завідувача відділу Інституту загальної енергетики НАН України, спеціальність 05.14.01 «Енергетичні системи та комплекси»
4.	Інститут проблем матеріалознавства ім. І. М. Францевича НАН України, Д 26.207.03	1. Вивести зі складу ради вченого секретаря ради, доктора технічних наук, професора Безимянного Юрія Георгійовича, спеціальність 05.02.01 «Матеріалознавство».
		2. Ввести до складу ради та призначити вченим секретарем ради доктора технічних наук, старшого наукового співробітника Радченка Олександра Кузьмича, провідного наукового співробітника Інституту проблем матеріалознавства ім. І. М. Францевича НАН України, спеціальність 05.02.01 «Матеріалознавство»
5.	Національний університет «Львівська політехніка», Д 35.052.18	1. Вивести зі складу ради вченого секретаря ради, доктора технічних наук, професора Мороза Леоніда Васильовича, спеціальність 05.13.05 «Комп'ютерні системи та компоненти».

	<p>2. Ввести до складу ради та призначити вченим секретарем ради доктора технічних наук, доцента Мичуду Лесю Зиновійвну, заступника директора ННІ комп'ютерних технологій, авіометрики та метрології Національного університету «Львівська політехніка», спеціальність 05.13.05 «Комп'ютерні системи та компоненти»</p>
<p>6. Центральний науково-дослідний інститут Збройних Сил України, СРД 26.702.01</p>	<p>1. Вивести зі складу ради доктора військових наук, старшого дослідника Дубляна Олександра Володимировича, спеціальність 21.02.01 «Военна безпека держави»</p>

ЕКОНОМІЧНІ НАУКИ

<p>Українська інженерно-педагогічна академія, Д 64.108.05</p>	<p>1. Увільнити від обов'язків заступника голови ради, залишивши членом ради, доктора економічних наук, професора Чобіток Вікторію Іванівну, в.о. завідувача кафедри Української інженерно-педагогічної академії, спеціальність 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)».</p> <p>2. Призначити заступником голови ради члена ради, доктора економічних наук, доцента Михальченко Ганну Григорівну, завідувача кафедри Української інженерно-педагогічної академії, спеціальність 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)».</p> <p>3. Вивести зі складу ради доктора економічних наук, професора Ковальова Валерія Миколайовича, спеціальність 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)».</p> <p>4. Ввести до складу ради доктора економічних наук, доцента Колещука Ореста Ярославовича, професора кафедри Національного університету «Львівська політехніка», спеціальність 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)».</p> <p>5. Вважати члена ради, доктора економічних наук, доцента Проценко Валентину Миколаївну за посадою професором кафедри Української інженерно-педагогічної академії, спеціальність 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»</p>
---	---

ЮРИДИЧНІ НАУКИ

<p>Київський національний університет імені Тараса Шевченка, Д 26.001.46</p>	<p>1. Ввести до складу ради: доктора юридичних наук, професора Кучму Ольгу Леонідівну, професора кафедри Київського національного університету імені Тараса Шевченка, спеціальність 12.00.05 «Трудове право; право соціального забезпечення»; доктора юридичних наук, доцента Сокиринського Юрія Володимировича, начальника управління Служби безпеки України, спеціальність 12.00.05 «Трудове право; право соціального забезпечення»</p>
<p>9. Національна академія внутрішніх справ, Д 26.007.04</p>	<p>1. Увільнити від обов'язків заступника голови ради та вивести зі складу ради доктора юридичних наук, професора Берестову Ірину Єрїївну, спеціальність 12.00.03 «Цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право».</p>

		<ol style="list-style-type: none"> Призначити заступником голови Ради члена ради, доктора юридичних наук, професора Калиновського Богдана Валерійовича, заступника кафедри Національної академії внутрішніх справ, спеціальність 12.00.02 «Конституційне право; муніципальне право». Вести до складу ради доктора юридичних наук, доцент Осауленка Андрія Олександровича, доцента кафедри Національної академії внутрішніх справ, спеціальність 12.00.03 «Цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право»
10.	Сумський державний університет, Д 55.051.07	<ol style="list-style-type: none"> Вивести зі складу ради доктора юридичних наук, професора Резніка Олега Миколайовича, спеціальність 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право». Вести до складу ради доктора юридичних наук, старшого наукового співробітника Завального Михайла Володимировича, доцента кафедри Харківського національного університету внутрішніх справ, спеціальність 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»
МЕДИЧНІ НАУКИ		
11.	Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, Д 26.613.05	<ol style="list-style-type: none"> Вивести із складу ради: голову Ради, доктора медичних наук, професора Рикова Сергія Олександровича, спеціальність 14.01.18 «Офтальмологія»; доктора медичних наук, доцента Шаргородську Грину Василю, спеціальність 14.01.18 «Офтальмологія». Вести до складу ради: та призначити головою ради доктора медичних наук, професора Путінка Олексія Олексійовича, в.о. завідувача кафедри Національного університету охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, спеціальність 14.01.18 «Офтальмологія»; доктора медичних наук, доцента Панченко Юлію Олександрівну, доцента кафедри Національного університету охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, спеціальність 14.01.18 «Офтальмологія»
12.	Харківський національний медичний університет МОЗ України, Д 64.600.03	<ol style="list-style-type: none"> Вивести із складу ради доктора медичних наук, доцента Потапова Сергія Миколайовича, спеціальність 14.03.02 «Патологічна анатомія». Вести до складу ради доктора медичних наук, професора Старченко Івана Івановича, завідувача кафедри Полтавського державного медичного університету, спеціальність 14.03.02 «Патологічна анатомія».
ВЕТЕРИНАРНІ НАУКИ		
13.	Львівський національний університет ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького,	<ol style="list-style-type: none"> Увільнити від обов'язків вченого секретаря ради, залишивши членом ради, доктора ветеринарних наук, професора Юзьків Любова Любомирівну, професора кафедри Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького, спеціальність 03.00.04 «Біохімія».

Д 35.826.01	2. Призначити вченим секретарем ради члена ради, доктора ветеринарних наук, старшого наукового співробітника Сімонова Маріана Романовича, завідувача кафедри Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького, спеціальність 03.00.04 «Біохімія»
-------------	---

ВІЙСЬКОВІ НАУКИ

<p>Національний університет оборони України імені Івана Черняхівського, СРД 26.709.02</p>	<p>1. Вивести зі складу ради: голову ради, доктора військових наук, професора Сиротенка Анаполія Миколайовича, спеціальність 21.02.01 «Военна безпека держави»; доктора військових наук, професора Романченка Ігоря Сергійовича, спеціальність 21.02.01 «Военна безпека держави»; доктора військових наук, професора Заторку Олексія Миколайовича, спеціальність 20.01.01 «Военне мистецтво»; доктора військових наук, старшого наукового співробітника Денещкіна Миколу Миколайовича, спеціальність 20.01.01 «Военне мистецтво»; доктора військових наук, професора Олексієнка Бориса Миколайовича, спеціальність 20.01.01 «Военне мистецтво».</p> <p>2. Ввести до складу ради: та призначити головою ради доктора військових наук, старшого наукового співробітника Пунду Юрія Васильовича, начальника центру Національного університету оборони України імені Івана Черняхівського, спеціальність 21.02.01 «Военна безпека держави»; доктора технічних наук, старшого наукового співробітника Бороховстова Ігоря Валерійовича, головного наукового співробітника Центрального науково-дослідного інституту озброєння та військової техніки, спеціальність 21.02.01 «Военна безпека держави»; доктора військових наук, професора Ляшова Олександра Авксентійовича, головного наукового співробітника Науково-дослідного інституту Военної розвідки України, спеціальність 20.01.01 «Военне мистецтво»; доктора військових наук, професора Купрієнка Дмитра Анаполійовича, заступника начальника кафедри Національної академії Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького, спеціальність 20.01.01 «Военне мистецтво»</p>
14.	1. Вивести зі складу ради: доктора військових наук, професора Сиротенка Анаполія Миколайовича, спеціальність 21.02.01 «Военна безпека держави»; доктора військових наук, доцента Борисюка Сергія Львовича, спеціальність 20.01.05 «Будівництво Збройних Сил»;
15.	Центральний науково-дослідний інститут Збройних Сил України, СРД 26.702.01

Продовження додатка 4

	<p>2. Ввести до складу ради:</p> <p>доктора військових наук, професора Гусака Юрія Аркадійовича, професора кафедри Національного університету оборони України імені Івана Черняхівського, спеціальність 20.01.05 «Будівництво Збройних Сил»;</p> <p>доктора військових наук, професора Купрієнка Дмитра Анатолійовича, заступника начальника кафедри Національної академії Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького, спеціальність 21.02.01 «Воєнна безпека держави»</p>
--	---

Зміни

**до складу спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук
Д 64.600.01 Харківського національного медичного університету МОЗ України
для проведення разового захисту дисертації Сокола Вячеслава Костянтиновича
на здобуття наукового ступеня доктора медичних наук
за спеціальністю 14.01.25 «Судова медицина»**

1. Вивести зі складу ради членів ради:
 - Андон'єву Ніну Михайлівну, доктора медичних наук, професора, спеціальність 14.01.06 «Урологія»;
 - Громову Антонінау Макарівну, доктора медичних наук, професора, спеціальність 14.01.01 «Акушерство та гінекологія»;
 - Ліпко Оксану Петрівну, доктора медичних наук, професора, спеціальність 14.01.01 «Акушерство та гінекологія»;
 - Мальцева Андрія Володимировича, доктора медичних наук, професора, спеціальність 14.01.06 «Урологія»;
 - Панасовського Миколу Леонідовича, доктора медичних наук, доцента, спеціальність 14.01.06 «Урологія»;
 - Потапову Лідію Вікторівну, доктора медичних наук, професора, спеціальність 14.01.01 «Акушерство та гінекологія»;
 - Саричева Леоніда Петровича, доктора медичних наук, професора, спеціальність 14.01.06 «Урологія»;
 - Тучкіну Ірину Олексіївну, доктора медичних наук, професора, спеціальність 14.01.01 «Акушерство та гінекологія»;
 - Федорука Олександра Степановича, доктора медичних наук, професора, спеціальність 14.01.06 «Урологія».

2. Ввести до складу ради фахівців зі спеціальності 14.01.25 «Судова медицина»:
 - Бачинського Віктора Теодосовича, доктора медичних наук, професора, начальника Комунальної медичної установи «Обласне бюро судово-медичної експертизи» МОЗ України;
 - Білякова Андрія Миколайовича, доктора медичних наук, професора, професора кафедри Національного медичного університету імені О. О. Богомольця МОЗ України;
 - Дунаєва Олександра Віталійовича, доктора медичних наук, професора, завідувача кафедри Харківського національного медичного університету МОЗ України;
 - Михайличенка Бориса Валентиновича, доктора медичних наук, професора, завідувача кафедри Національного медичного університету імені О. О. Богомольця МОЗ України;
 - Ольховського Василя Олексійовича, доктора медичних наук, професора, професора кафедри Харківського національного медичного університету МОЗ України;
 - Савку Івана Григоровича, доктора медичних наук, професора, професора кафедри Буковинського державного медичного університету МОЗ України.

Список
друкованих періодичних видань,
стосовно яких вносяться зміни до Переліку наукових фахових видань України

Категорія «Б»

1. Друковані наукові періодичні видання

№ з/п	Назва друкованого періодичного видання	Засновник (співзасновники)	Галузі науки та рік включення до Переліку фахових видань
1	International Journal of Medicine and Medical Research	Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського МОЗ України, ТОВ «Наукові журнали»	біологічні медичні фармацевтичні спеціальності – 091, 222, 226, 228 (2019)
2	Scientific Progress & Innovations	Полтавський державний аграрний університет	ветеринарні технічні сільськогосподарські спеціальності – 101, 162, 201, 202, 204, 211, 212 технічні спеціальності – 208 (2020)
3	Вісник медичних і біологічних досліджень Bulletin of Medical and Biological Research	Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського МОЗ України, ТОВ «Наукові журнали»	медичні спеціальності – 222, 223 біологічні спеціальності – 091 (2020)
4	Досягнення авіаційно-космічної технології Advances in aerospace technology	Національний авіаційний університет	технічні педагогічні спеціальності – 015, 121, 122, 123, 125, 134, 161, 183, 272, 275 (2019)

5	Екологічна безпека та збалансоване ресурсокористування	Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, ТОВ «Наукові журнали»	технічні спеціальності – 101, 183 (2019)
6	Праці Одеського політехнічного університету Proceedings of Odessa Polytechnic University	Національний університет «Одеська політехніка»	технічні фізико-математичні спеціальності – 104, 113, 121, 122, 123, 124, 125, 126, 131, 132, 133, 141, 143, 144, 151, 152, 161, 171, 172, 274 (2019)
7	Продовольчі ресурси	Інститут продовольчих ресурсів Національної академії аграрних наук України	технічні економічні спеціальності – 051, 162, 181 (2020)
8	Розвідка та розробка нафтових і газових родовищ	Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, ТОВ «Наукові журнали»	технічні спеціальності – 133, 185 (2019) геологічні спеціальності – 103 (2020)
9	Технологія та конструювання в електронній апаратурі Technology and design in electronic equipment	Інститут фізики напівпровідників імені В. Є. Лашкарьова НАН України, ПАТ «Науково-виробниче підприємство «Сатурн», Національний університет «Одеська політехніка», ПП «Політехперіодика»	технічні фізико-математичні спеціальності – 105, 123, 132, 151, 152, 163 (2019) технічні спеціальності – 141, 171, 172 (2020)

Продовження додатка 6

10	Український економічний часопис	Державний податковий університет	економічні (03.00.01-08.00.11, 21.04.01, 21.04.02) спеціальності - 051, 071, 072, 073, 075, 076, 232, 241, 281, 292 (2019)
11	Фітосанітарна безпека Phytosanitary safety	Інститут захисту рослин НААН	біологічні сільськогосподарські спеціальності – 091, 101, 201, 202, 203 (2020)
